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Gemeindepokal vom 06.-10.08.13 in Serkenrode 

 

  

Im Rahmen einer Sitzung des Gemeindesportverbandes mit den Vorsitzenden der betreffenden Fussballvereine wurde am 
11.06.13 in unserem Vereinsheim die Auslosung für die im August in Serkenrode stattfindende Fußball-Gemeinde-
Meisterschaft um den Sparkassen-Cup vorgenommen.  

Bei diesem Wettbewerb tritt der SV Serkenrode als Titelverteidiger an. 

Die Gemeindemeisterschaft wird in Finnentrop seit 1981 durchgeführt und von Beginn an durch die Sparkasse Finnentrop 
als alleinigem Sponsor dankenswerterweise unterstützt. Nur durch das maßgebliche Sponsering der Sparkasse ist die 
Ausschüttung der Start- und Preisgelder in diesem Umfang möglich.  

  

Glücksfee Elke Kathol zog folgende Gruppen: 
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von links nach rechts: Herbert Schmidt-Holthöfer (Fachschaftsleiter Fussball im GSV),  Dirk Atteln (Vorstand Sparkasse 
Finnentrop),  Elke Kathol  (1. aktive Schiedsrichterin SVS),  Frank  Nennstiel (Vorstand Sparkasse Finnentrop),  Hans-
Walter Albers (Vorsitzender GSV ), Bürgermeister Dietmar Heß (Schirmherr)  

    

SG SVS/Fretter  0:1  RW Ostentrop-Schönh. 

 

Wie bereits das Hinspiel wurde auch das Rückspiel denkbar knapp mit 0 : 1 gegen den Meister aus RWO  verloren. In 
einem sehr guten Spiel, mit Chancen auf beiden Seiten hat unsere Mannschaft bis zur letzten Minute mitgehalten. Ein 
Punktgewinn wäre nicht ganz unverdient gewesen.  

Nochmals HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH zur Meisterschaft an die D-Jugend von RW Ostentrop-Schönholthausen.  

    

SG Kirchhundem/Hofolpe  2:4   SG SVS/Fretter 

Tore: 1x Andre Großkopf, 1x Max Schmidt-Holthöfer,  1x Niklas Corte, 1x Adrian 
Berkowitz   

Zwei Spieltage vor Saisonende steht der Meister in der D-Jugend fest:  
"Herzlichen Glückwunsch"  von unserer kompletten Mannschaft an RW Ostentrop/Schönholthausen zum Meistertitel.  

  

Herzlichen Glückwunsch  

an die Aufsteiger der Gemeinde Finnentrop 

TuS Lenhausen (Meister KL B,  Aufsteiger KL A)  
BW Hülschotten (Meister KL D, Aufsteiger KL C) 

Damenmannschaft FC Finnentrop (Kreispokalsieger, Meister Landesliga, Aufsteiger Westfalenliga) 
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Insbesonders gratulieren wir aus der Damenmannschaft des FC Finnentrop den ehemaligen Spielerinnen des SV Serkenrode 
Kirsten Geueke (Torfrau) und Nina Hahn (Abwehr) zur Rückkehr in die Westfalenliga. 

Vorstand SV Serkenrode 1955 e. V. 
12. Juni 2013 

  

  

Keine Saisonabschlussfeier 

Aufgrund von Terminschwierigkeiten hat der Vorstand wie folgt beschlossen:  

Der diesjährige Saisonabschluß 2012/13 fällt aus, weil das letzte Spiel unserer 1. Mannschaft auswärts in Heggen 
stattfindet.  

Dafür planen wir eine Saisoneröffnungsfeier  2013/14 am Sonntag, den 11.08.2013 als Abschluß der 
Gemeindesportwoche die von Dienstag, 06.08. -  Samstag, 10.08.2013 in Serkenrode stattfindet.  

Hierzu sind dann alle aktiven Spieler (Jung u. Alt), Mitglieder, Helfer, Schiedsrichter, Freunde + Gönner, Eltern, Kinder u. 
Jugendliche eingeladen. Der genaue Ablauf wird noch bekanntgegeben.  

Vorstand SV Serkenrode 1955 e. V. 
28. Mai 2013 

  

SG RWO/SVS/Fretter  2:0  FC Lennestadt  

Lennestadt nicht angetreten 
 

SG SVS/Fretter/RWO 1   0:6    SC LWL 1  

 

SG SVS/Fretter/RWO 2    3:1    VFR Rüblinghausen 

1. Saisonsieg im letzten Spiel! 
 

SG ABH 1    2:3    SG SVS/Fretter   

Tore: 2x Niklas Corte, 1x Marius Arens  
 

Gerlingen   5:0   SG SVS/Fretter/RWO 1  

 

ABH    3:2    SG SVS/Fretter/RWO 2  

 

FC Lennestadt  3:1  SG RW0/SVS/Fretter  

 

    

Schönes Spiel zum Saisonabschluss – Auswärtssieg auf dem Daspel 

SV Heggen 0:3(0:1) SV Serkenrode 
 

10.06.13/MSH   |   Einen hochverdienten Auswärtserfolg feierte die Menne-Elf zum Saison-Kehraus in Heggen. Der SVS ließ 
den Gegner nicht ins Spiel kommen und erspielte sich klare Feldvorteile. 
Chancen ergaben sich zwangsläufig und das ist auch gleichzeitig der einzige Haken an dem Spiel: Es hätte viel höher 
ausfallen müssen. Konzentriert und zielstrebig waren die Aktionen von Grün-Weiß in einem Spiel in dem es für beide 
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Seiten um nichts mehr ging.  

Stärkster Akteur auf Seiten der Gastgeber war zweifelsohne Keeper Herbrechter. Bereits nach 5 Minuten spielten sich 
Felix und Matthias Schmidt-Holthöfer mit einem Doppelpass durch die Heggener Abwehr doch den Schuss von M. Schmidt-
Holthöfer konnte der Torwart parieren. Dann ein wunderbarer Spielzug über Julian Reuter und Martin Gräbener, der den 
Ball durchsteckte auf Linksaußen. Die Flanke von M. Schmidt-Holthöfer köpfte Felix Schmidt-Holthöfer gegen die 
Laufrichtung des Torwarts zum 1:0 ins Netz (15.).  

Und Serkenrode machte weiter Druck. Julian Reuter tauchte frei vor dem Heggener Tor auf, doch anstatt selbst 
abzuschließen wollte er quer legen auf Jan Schmidt, tat dies aber zu ungenau. Kurze Zeit später war der Heggener 
Schlussmann bereits geschlagen und Jan Schmidt brauchte nur noch den Fuß hinhalten, aber durch eine beherzte 
Grätsche eines Heggeners wurde das fällige 2:0 verhindert (25.). 

Dann setzte der starke und gerade erst wieder auf deutschem Boden gelandete Jörg Jostes zu einem Sprint an und stand 
blank vor dem Tor, doch Herbrechter parierte per Fußabwehr (35.).  

Der SVS ließ den Ball immer wieder in den eigenen Reihen laufen, so wurde das Spiel von Seite zu Seite verlagert. Als 
Ballverteiler erwies sich immer wieder Libero Stefan Tomek, der Außen mit Steffen Jostes und Philipp Schmidt-Holthöfer 
ebenso wie mit den heute sehr lauffreudigen Mittelfeldspielern Anspielstationen fand. In der 40. Minute tauchte M. 
Schmidt-Holthöfer nach einem Alleingang wieder alleine vor Herbrechter auf, doch auch diesmal behielt der Keeper die 
Oberhand. Halbzeit. 

Im zweiten Spielabschnitt wollte Serkenrode schnell nachlegen und schaffte das auch. Nach einem Einwurf wurde Julian 
Reuter so im 16er von den Beinen geholt, dass der Schiedsrichter gar nicht anders konnte als auf den Punkt zu zeigen. Als 
Schütze kam natürlich nur einer in Frage. Fabian Düperthal nahm sich in seinem letzten Spiel die Kugel und verwandelte 
sicher zum 2:0 (56.). Damit sicherte er sich die interne Torjägerkanone (15 Treffer) und erzielte somit 26 Tore in den 3 
Meisterschaftsjahren für den SVS.  

In der Folgezeit hatte Heggen seine stärkste Phase im Spiel, Serkenrode schien sich nach dem 2-Tore-Vorsprung ein wenig 
auszuruhen und hatte Glück dass Heggen nur die Latte traf (65.). 
Die zahlreichen Kontermöglichkeiten wurden vom SVS teilweise grob fahrlässig vergeben. Das 3:0 sollte aber dann doch 
noch fallen. In der 90. Minute spielte Stefan Tomek den Ball auf Rechtsaußen und M. Schmidt-Holthöfer nahm den Ball 
direkt aus über 30 Metern und der zu weit vorm Tor stehende Keeper konnte dem Ball nur noch hinter her gucken. 

Somit beendet der SVS die Saison auf Tabellenplatz 4 mit 55 Punkten (7 Punkte mehr als im Vorjahr) und einem 
Torverhältnis von 88:52. Damit stellt man nach Meister Drolshagen die zweitbeste Offensive. Und wenn man bedenkt, 
welche Mannschaften da über einem stehen und welcher finanzielle Aufwand dort betrieben wird, dann kann man trotz 
einiger hergeschenkter Punkte mit der Saison durchaus zufrieden sein. 

Tore: 0:1 Felix Schmidt-Holthöfer (15.), 0:2 Fabian Düperthal FE (56.), 0:3 Matthias Schmidt-Holthöfer (90.) 

Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Steffen Jostes, Philipp Schmidt-Holthöfer, Martin Gräbener, Jörg Jostes (80. Mario 
Geueke), Fabian Düperthal (75. Andreas Bertels), Julian Reuter, Felix Schmidt-Holthöfer (67. Robin Blöink), Jan Schmidt, 
Matthias Schmidt-Holthöfer, Mario Berghoff 

  

    

Ü40 Kreispokal 

VSV Wenden    5:3    SG Serkenrode/Fretter   
 

09.06.13/GS   |   Leider schieden wir gestern mit einem 5:3 nach Elfmeterschiessen aus der Krombacher Pokal aus. Nach 
einem 2:0 Rückstand kamen wir mit einer sehr guten Leistung in der zweiten Halbzeit zurück und konnte durch Tore von 
Georg Schmidt nach Vorarbeit von H.J.Schmidt-Holthöfer und einem Tor von Mattes Kremer vom Sechszehnereck auf 2:2 
verkürzen. Hier wäre auch ein Sieg in greifbarer Nähe gewesen, aber auch die Verlängerung brachte nichts mehr, sodass 
wir dann im Elfmeterschiessen unterlagen. 

Elfmeterschützen: Georg Schmidt, Mattes Kremer, H.J.Schmidt-Holthöfer, Uli Grosskopf 

Durch diese Niederlage sind wir nicht in die Ü40 Endrunde eingezogen und sind somit seit 2007 zu ersten Mal nicht in den 
Endrunden und in Krombach vertreten. Also, nächstes Jahr auf ein Neues. 

Wir wünschen dem VSV Wenden viel Erfolg in der Ü40 Endrunde. 
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Vorbericht 30. Spieltag: Saisonschluss auf dem Daspel 

Letzte Zielvorgabe: Platz 4 verteidigen 
 

07.06.13/MSH   |   Am letzten Spieltag der Saison geht es zum einzigen Gemeindederby auf den Heggener Daspel. Die 
Heggener haben sich letzte Woche durch einen 2:0 Sieg in Elspe sämtlicher Abstiegssorgen entledigt und so ist bei dem 
Spiel am Sonntag keine erhöhte Brisanz zu erwarten. Dennoch möchte man natürlich gerade nach der letzten Niederlage 
zu Hause gegen Olpe II die Saison mit einem Erfolgserlebnis beenden und somit auch sicher den 4. Platz halten. Denn Türk 
muss zwar beim Meister Drolshagen antreten, doch auch da ist eine Überraschung möglich wie man schon beim 
Punktgewinn der abstiegsbedrohten Bonzeler gegen den SCD letzte Woche sehen konnte.Personell wird wieder ordentlich 
durchgemischt. Fabian Düperthal absolviert zudem sein (VORERST! J) letztes Pflichtspiel für den SVS. Gebührend 
verabschiedet wird Fabi bei der diesjährigen Saisoneröffnung am Sonntag den 11.08.2013. In seinen grün-weißen 3 Jahren 
schoss Fabian (bisher) 25 Meisterschafts-Tore. 
  
Das Hinspiel konnte der SVS zu Hause bei eisigen Temperaturen mit 2:0 für sich entscheiden - Tore: 1:0 Martin Gräbener 
(35.), 2:0 Felix Schmidt-Holthöfer (75.) 
  
30. Spieltag: SV Heggen : SV Serkenrode 
Anstoß: 15 Uhr, Auf dem Daspel 
Schiedsrichter: Rene Korte 

    

Im letzten Saisonspiel trennten sich  

SG Serkenrode/Fretter 2   5:4   SG Dünschede /Helden 
 

Tore: 1x Marie Cremer  (1. E-Jugend-Tor !!!), 2x Finn Kremer, 2x Adrian Berkowitz  

    

Erste verliert letztes Heimspiel der Saison! 

SV Serkenrode 3:4(2:2) Spvg Olpe II  
 

04.06.13/MSH   |   Eine denkwürdige Partie war es seitens des SVS – wie so oft in dieser Saison. Mit einem Heimsieg wollte 
man sich von den heimischen Zuschauern verabschieden. Daraus wurde nichts. Trotz einer frühen 2:0 Führung und einer 
fragwürdigen Anfangsviertelstunde der Gäste – für die es um den Verbleib in der A-Liga ging – gab man das Spiel auf 
kuriose Weise noch aus der Hand. Ärgerlich nicht nur für die Mitkonkurrenten im Abstiegskampf, sondern nun ist auch 
Türk Attendorn bis auf einen Zähler wieder an den SVS heran gekommen. 

Um den 4. Platz sicher zu halten, sollte man möglichst alle 3 Punkte am letzten Spieltag vom Daspel mitnehmen. Heggen 
ist glücklicherweise schon gerettet, so dass keine unnötige Brisanz in das einzig verbliebene Lokalderby getragen wird. 
  
Apropos: Nächste Saison wird es nicht das einzige Lokalderby innerhalb der Gemeinde Finnentrop bleiben, denn der TUS 
Lenhausen hat den Aufstieg in die A-Liga am letzten Wochenende perfekt gemacht. Herzlichen Glückwunsch dazu! 
  
Tore: 1:0 Jan Schmidt (7.), 2:0 Steffen Jostes (14.), 2:1 Huckestein (24.), 2:2 Walecki (30.), 2:3 Germann (55.), 2:4 
Walecki (67.), 3:4 Julian Reuter (90.) 
  
Kader: Thomas Erwes, Steffen Jostes, Stefan Tomek, Kevin Arens, Fabian Düperthal, Martin Gräbener, Jan Schmidt (80. 
Kalli Menne), Philipp Schmidt-Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer, Lars Jostes (60. Andreas Bertels), Julian Reuter, Mario 
Geueke 

    

SV Serkenrode II   1:3   SV Heggen 

Tor: Heinz-Josef Schmidt-Holthöfer 
 

    

SSV Elspe  10:3  SG Serkenrode/Fretter 2 

Tore: 1x Rafael Wolf-Seara, 1x Sophie König, 1x Adrian Berkowitz 
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Vorbericht 29. Spieltag: Letztes Heimspiel der Saison 
steht vor der Tür! 

Für Gegner Olpe geht es um den Klassenerhalt 
 

29.05.13/MSH   |   Im letzten Auftritt der Saison vor heimischen Publikum kann die Menne-Elf endgültig den 4. 
Tabellenplatz klar machen. Dazu benötigt man nochmal 
einen Dreier. Der Auftritt in Weltringhausen am Sonntag sollte Selbstvertrauen geben, denn der sonst so spielstarke LWL 
wurde über weite Strecken  
des Spiels klar dominiert. Folgerichtig war dann der späte Siegtreffer durch Fabian Düperthal. 
  
Olpe II war für viele bereits Mitte der Rückrunde abgeschrieben, doch mit Akteuren der Ersten und der Altherren wurde 
zuletzt eifrig gepunktet. 
U. a. holte man ein 4:4 bei den SF Dünschede (allerdings nach einer 4:1 Führung) und gegen den SSV Elspe gelang ein 
Last-Minute-Sieg (3:2). Somit hat die Spvg zwei Spieltage vor Schluss 3 Punkte Vorsprung vor dem Zweitletzten Biggetal. 
  
Was sich wie ein roter Faden durch die Rückrunde gezogen hat, wird sich auch am Sonntag zwangsläufig ergeben. Kalli 
Menne muss ausfallbedingt auf zahlreichen Positionen umstellen. 
  
28. Spieltag: SV Serkenrode : Spvg Olpe II 
Anstoß: Sonntag, 15 Uhr, Sportplatz Serkenrode  
Schiedsrichter: Markus Exner 

    

SVS zementiert Platz 4 – verdienter Auswärtserfolg 

SC LWL 2:3(2:2) SV Serkenrode 
 

27.05.13/MSH   |   Nach der überraschenden Niederlage von Türk Attendorn bei der Ottfinger Reserve und dem 
gleichzeitigen Erfolg unserer Ersten in Weltringhausen ist uns Platz 4 so gut wie sicher. Um ganz sicher zu gehen fehlen 
bei 4 Punkten Vorsprung aus den zwei verbleibenden Spielen noch 2 Punkte, wenn man davon ausgeht dass Türk beide 
Spiele gewinnen sollte (u.a. noch in Drolshagen).  

Bei absolut winterlichen Verhältnissen Ende Mai – einige wollen tatsächlich Schnee im Dauerregen gesehen haben – fand 
man sich beim Auswärtsspiel „aufm Kopp“  in Weltringhausen ein. In einem Spiel, in dem es für beide Mannschaften um 
nicht mehr ganz so viel ging, legten auch beide sofort munter los. Nach 2 Minuten tauchte ein SC-Angreifer frei vor 
Keeper Erwes auf, der Lupfer landete zunächst an der Latte, doch der anschließende Nachschuss zappelte im Netz. Aber 
die Antwort ließ nicht lange auf sich warten. Vom Anstoß weg spielte Robin Blöink einen Pass über Außen auf Philipp 
Schmidt-Holthöfer, der Ball schien von einem LWL-Verteidiger bereits geklärt – doch durch sein energisches Nachsetzen 
eroberte sich Philipp den Ball zurück, zog in die Mitte und schlenzte den Ball mit links über den Torwart hinweg zum 1:1 
Ausgleich in die Maschen (3.).  

Dann wieder LWL – nach einer Ecke köpfte Ockenfells unbedrängt zur erneuten Führung der Gastgeber ein (6.).  In Folge 
trat der Schiedsrichter mehr und mehr in Erscheinung. In einem fairen Spiel brachte er durch seine einseitige Pfeiferei 
unnötig Hektik in die Partie. So gab er u.a. den schön raus gespielten vermeintlichen 2:2 Ausgleichstreffer durch Fabian 
Düperthal nicht und entschied unverständlicherweise auf Abseits, was auch beim Gegner für Achselzucken sorgte. Doch 
all das wäre gar nicht ins Gewicht gefallen, wenn der SVS nur einige seiner hochkarätigen Chancen genutzt hätte. So 
scheiterten Felix Schmidt-Holthöfer (18.,26.), Julian Reuter (20.,30., 44.), Martin Gräbener (32.), Fabian Düperthal (38.) 
und M. Schmidt-Holthöfer (34.) reihenweise am Torwart oder an sich selbst. Den überfälligen Ausgleich besorgte F. 
Schmidt-Holthöfer nach Vorlage von M. Schmidt-Holthöfer (35.). 

Im 2. Spielabschnitt wurde die Partie noch einseitiger und LWL fand in der Offensive so gut wie gar nicht statt. Aber es 
setzte sich die Abschlussschwäche der 1. Hälfte fort. Wieder hatten Julian Reuter (74.), Fabian Düperthal (60.) und M. 
Schmidt-Holthöfer (65., 70.) 100%ige Chancen um das spiel zu drehen, doch im letzten Moment fehlte es dann an der 
nötigen Genauigkeit. Und um Haaresbreite hätte sich das dann auch noch gerächt, denn plötzlich stand ein LWL-Angreifer 
frei vorm Tor, doch durch eine starke Parade verhinderte Thomas Erwes, dass das Spiel auf den Kopf gestellt wurde. 

Dass Grün-Weiß nicht aufsteckte und bis zum Schluss an den Sieg glaubte sollte dann doch noch belohnt werden. Felix 
Schmidt-Holthöfer setzte einem langen Ball nach, spielte auf Martin Gräbener, dieser drang in den 16er ein und legte 
dann ab auf Fabian Düperthal, der aus vollem Lauf den Ball aus 16 Metern unter die Latte jagte (87.). Verdient – keine 
Frage – aber es wurde unnötig spannend gemacht. In den zwei restlichen Partien geht es nun noch gegen Olpe II zu Hause 
und schließlich am letzten Spieltag zum SV Heggen. 

Tore: 1:0 Hofmeister (2.), 1:1 Philipp Schmidt-Holthöfer (3.), 2:1 Ockenfells (6.), 2:2 Felix Schmidt-Holthöfer (35.), 2:3 
Fabian Düperthal (87.) 
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Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Steffen Jostes (80. Mario Geueke), Jörg Jostes, Robin Blöink, Martin Gräbener, 
Philipp Schmidt-Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer, Julian Reuter, Fabian Düperthal, Matthias Schmidt-Holthöfer, 
Andreas Bertels, Kalli Menne, Mario Berghoff 

    

TuS Lenhausen II  4:5  SV Serkenrode II 

Tore: 3x Jan-Marc Becker 1x Michael Schneider, 1 ET  
 

  

    

SC Drolshagen  0:0  SG Fretter/RWO/Serkenrode  

 

SG Fretter/Serkenrode/RWO II   0:5   SV Rahrbachtal 

 

    

SVS   9:0   FC Lennestadt 2 

Tore:  2x Niklas Corte, 1x  Eric Florath, 1x Max Schmidt-Holthöfer, 1x Marius 
Arens, 3x Christian Pott, 1x Calvin   

SVS  0:5  Rahrbachtal  

 

27.05.13/BK   |   Ein etwas seltsames Spiel ereignete sich am Samstag in Serkenrode. Erst kam der Gast zu spät, da er, 
nach eigenen Angaben, aus allen Ecken noch Spieler zusammen kratzen musste. Dann ließen Spielergröße, Spielwitz und 
Spielhärte durchaus auf andere Jugenden schließen. Das bei der angekündigten Passkontrolle keine Pässe vorgefunden 
wurden rundete das Gesamtbild trefflich ab. Der Rest vom Spiel ist schnell erzählt. Trotz vollem Einsatz konnte man 
spielerisch mit dem Gast nicht mithalten. 

    

FC Finnentrop   5:0   SVS  

 

SG Serkenrode/Fretter 2   9:0   SG A/B/H 

Tore: 2x Arlan Al-Omari, 2x Fabian Aufmkolk, 5x Adrian Berkowitz 
 

    

SG Serkenrode / Fretter   8:2    SC Kückelheim / 
Salwey  

Tore: Jörg Vogelheim, Andreas Kremer, Marco Sasse, 2x Mattes Kremer, 3x 
Georg Schmidt  

 

    

Vorbericht 28. Spieltag: Saisonendspurt beginnt bei LWL 

Spielstarker Gegner wartet auf Menne-Elf 

24.05.13/MSH   |   Für den SVS geht es nach dem Last-Minute-Sieg gegen LaKi in den letzten drei Spielen der Saison 
darum, den 4. Platz möglichst zu halten. Durch einen Sieg am Sonntag hätte man zumindest schon mal den 5. Platz 
gesichert. Dass dies alles andere als ein Selbstläufer ist, erkannte der SVS bereits im Hinspiel. Da kam der damals stark 
abstiegsgefährdete Tabellendreizehnte nach Serkenrode und spielte auf, als wenn die Rollen im Vorfeld falsch verteilt 
gewesen wären. Dementsprechend lag man nach 70 Minuten mit 0:2 im Hintertreffen. Doch der SVS zeigte auch in diesem 
Spiel, dass man jederzeit den Schalter umlegen kann und kam schließlich noch zum 2:2 Ausgleich (15. 0:1 Florath, 68. 0:2 
Inal, 72. 1:2 Jörg Jostes, 80. 2:2 Düperthal).  
  
In der Rückrunde zeigte der LWL dann sein „wahres Gesicht“ und entledigte sich zügig aller Abstiegssorgen. Unter 
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anderem sprang dabei sogar ein Sieg beim souveränen Meister SC Drolshagen heraus. Momentan liegt LWL mit 39 Punkten 
auf Platz 7. Beim letzten Aufeinandertreffen in Listernohl konnte der SVS mit 3:1 gewinnen (49. 0:1 F. Schmidt-Holthöfer, 
52. 1:1 Vazzano, 62. 1:2 M. Schmidt-Holthöfer, 80. 1:3 Christoph Bertels). 
  
Sonntag ist ebenfalls das 1. Spiel in diesem Jahr für den zurück gekehrten Martin Gräbener, der pünktlich zum Endspurt 
wieder eingreifen kann. Doch wenn jemand denkt es würden sich nun plötzlich neue Alternativen auftun: Fehlen wird 
aufgrund der roten Karte gegen Laki Kevin Arens. 

Für die Zuschauer noch der Hinweis, dass in Windhausen-Weltringhausen gespielt wird und NICHT IN LISTERNOHL. 

28. Spieltag: SC LWL : SV Serkenrode  
Anstoß: Sonntag, 15 Uhr, Sportplatz Weltringhausen  
Schiedsrichter: Dariusz Daga 

    

SG SVS/Fretter/RWO  1:3  RW Hünsborn  

Tor: 1x Jonas Hanses  
 

FC Langenei-Kick.   1:3   SG SVS/Fretter 

Tore: 1x Marius Arens, 2x Erik Florath 
 

FC Finnentrop 2   1:2   SG SVS/Fretter  

Tore: 2x Niclas Corte  
 

SV Serkenrode  0:1   SV Heggen  

 

21.05.13/BK   |   In einem ausgeglichenen Spiel machte der Gast aus Heggen erst in den letzten Sekunden das 
entscheidende 0:1. Lange Zeit war es hin und her gegangen und es gab Chancen auf beiden Seiten. Einmal rettete für den 
Gast sogar das Aluminium. Im Gesamt war man jedoch vorne zu Harmlos. 

  

  

Der Captain ist wieder zu Hause!  

Wir freuen uns, dass der Kapitän unserer 1. Mannschaft - Martin Gräbener - nach seinem fast 5-monatigen 
Bundeswehreinsatz in Afghanistan gesund und unversehrt zurück gekehrt ist. Er wird noch in dieser Woche das Training 
mit der Mannschaft wieder aufnehmen und den durch Verletzungen stark geschwächten Kader bei den noch verbleibenden 
Spieltagen in gewohnter Weise souverän verstärken.  

Herzlich willkommen zurück, Martin!  

Der Vorstand, Mai 2013 

  

Sportfest Fretter - Einlagenspiel 

SG Serkenrode/Fretter   4:2   Spiry and Friends 

 Tore: 2x Michael Tolle, 2x Georg Schmidt  

    

SG Serkenrode/Fretter II  8:2   SV Heggen 

Tore: 1x Fabian Aufmkolk, 2x Finn Kremer, 4x Adrian Berkowitz, 1x ET SV 
Heggen  

    

Julian Reuter und sein zweiter „Laki-Punch“! – Starker Auftritt des SVS! 

SV Serkenrode 3:2(2:1)FC Langenei/Kickenbach 
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16.05.13/MSH   |   Wie schon im letzten Jahr beim Heimspiel gegen Laki entscheidet Julian Reuter kurz vor Schluss das 
Spiel nach spannenden 90 Minuten. Kalli Menne musste erneut die Mannschaft umstellen und wird dies auch im nächsten 
Spiel machen müssen, denn bei allen Verletzungssorgen kommt nun noch eine Sperre aufgrund einer roten Karte für Kevin 
Arens hinzu. Nur gut, dass gestern Jörg Jostes wieder zur Verfügung stand und Tobias Franke das zweite Spiel in Folge 
über 90 Minuten absolvieren konnte. Und auch Captain Martin Gräbener ist am Mittwochabend wieder sicher auf 
deutschem Boden gelandet.  

Willkommen zu Hause Martin! 

Serkenrode fand zunächst besser ins Spiel, hatte mehr Ballbesitz und die erste Großchance. Diese ließ sich Torjäger 
Tobias Franke nach Vorarbeit von Felix Schmidt-Holthöfer und Julian Reuter auch nicht nehmen und vollstreckte aus 10 
Metern flach ins linke untere Eck (10.). Grün-Weiß war in Folge weiter spielbestimmend, aber aus dem Nichts fiel dann 
der Ausgleich. Und nicht nur das. Nach einem Alleingang von Tomasovic und dessen Torabschluss klärte Kevin Arens auf 
der Linie mit der Hand – Zwar war die Hand vorm Körper, so dass der Ball den Weg ins Tor nicht gefunden hätte, aber 
Schutzhand gibt’s nicht und somit entschied der Schiedsrichter auf Rot und Elfer. Stemmer ließ sich die Chance nicht 
nehmen und traf sicher zum 1:1 (22.). 

In Überzahl kam Laki dann immer besser ins Spiel, konnte sich aber keine Chancen heraus spielen. Die erneute SVS-
Führung in der 34. Minute kam dann ebenso überraschend wie zuvor der Ausgleich für Laki. Nach Freistoß von Philipp 
Schmidt-Holthöfer stand Julian Reuter am langen Pfosten goldrichtig und schoss mit links zum 2:1 ein. So ging es dann in 
die Pause. 

Nach der Pause war zunächst Laki am Drücker, aber die optische Überlegenheit – wohlgemerkt in Überzahl – brachte sie 
nur bis zum Serkenroder 16er, dann war spätestens Endstation. Der erneute Ausgleich fiel nach einem Freistoß, als 
Richter die Flanke einköpfen konnte (52.). Wer jetzt gedacht hatte, dass das Spiel nun kippt sah sich aber getäuscht. Mit 
10 Mann übernahm der SVS wieder die Kontrolle und hatte sehr gute Möglichkeiten um das 3:2 zu erzielen. 

So traf Tobias Franke´s Kopfball nur die Latte (65.) und nach einem Spielzug über außen stand Felix Schmidt-Holthöfer 
plötzlich alleine 5 Meter vor dem Tor. Doch er schoss den Ball über das Tor (69.). Dann wurde personell gleichgestellt. 
Stemmer sah nach einer rüden Attacke als letzter Mann und einem anschließenden Wortgefecht völlig zu Recht die rote 
Karte (78.). 

In den letzten Minuten gab die Menne-Elf nochmal alles. Aber es sah ganz danach aus, dass sich die Zuschauer mit einem 
Remis begnügen müssten. Doch dann in der 89. Minute nochmal ein wunderbarer Spielzug. Fabian Düperthal setzte sich 
im Mittelfeld über Außen durch und zog in die Mitte, von dort steckte er den Ball wunderbar durch für den 
durchstartenden  Julian Reuter, der aus spitzem Winkel mit links volles Risiko ging und den Ball neben den langen Pfosten 
setzte – 3:2! Riesiger Jubel auf grün-weißer Seite. Die Mannschaft bewies eine tolle Moral und hat sich den Sieg redlich 
verdient. Jedoch mussten alle in der Nachspielzeit nochmal den Atem anhalten, denn nach einem Freistoß, den Laki 
gefährlich vors Tor schlug kam ein Gästespieler am langen Pfosten frei zum Abschluss, aber der Ball ging über das Tor von 
Mario Berghoff. – ENDE!  

Nun steht das spielfreie Pfingstwochenende vor der Tür, dass dem dezimierten Kader sicherlich gut tun wird. Dann wartet 
am 26.05. das Auswärtsspiel bei LWL auf die Menne-Elf. 

Tore: 1:0 Tobias Franke (10.), 1:1 Stemmer HE (22.), 2:1 Julian Reuter (34.), 2:2 Richter (52.), 3:2 Julian Reuter (89.) 

Rote Karten: Kevin Arens (SVS, 21. Handspiel), Stemmer (Laki, 78., Foul, Meckern) 

Kader: Mario Berghoff, Stefan Tomek, Steffen Jostes, Kevin Arens, Jörg Jostes, Robin Blöink (80. Mario Geueke), Philipp 
Schmidt-Holthöfer, Fabian Düperthal, Felix Schmidt-Holthöfer, Julian Reuter, Tobias Franke (90. Jürgen Grothaus), Kalli 
Menne, Thomas Erwes 

    

Vorbericht 27. Spieltag: Langenei zuletzt in starker 
Form    

Laki gastiert bereits am Mittwoch in Serkenrode  
 

13.05.13/MSH   |   Die letzten Ergebnisse von Laki ließen aufhorchen. Am Sonntag gewann man souverän 2:0 gegen Elspe, 
zuvor siegte man in der Höhe sicherlich überraschend deutlich gegen Rüblinghausen (4:0) und gegen Drolshagen setzte es 
nach 1:0 Führung eine knappe 2:1 Niederlage.    

Deshalb sollte man auf Serkenroder Seite sicherlich nicht mit einem Spaziergang rechnen wie in der Hinrunde, als man im 
Langeneier Käfig ein wahres Feuerwerk abfackelte und mit einem 7:1 Kantersieg im Gepäck die Heimreise antreten 
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konnte.    

Auf Grün Weißer Seite gilt es nun, eine passende Antwort auf die am Ende klare Niederlage in Drolshagen zu geben.    

27. Spieltag: SV Serkenrode : FC Langenei/Kickenbach  
Anstoß: Mittwoch, 19 Uhr, Sportplatz Serkenrode  
Schiedsrichter: Michael Krähling 

    

SG Serkenrode/Fretter   0:1   TUS Lenhausen 

 

    

Klare Niederlage gegen den Meister - Glückwunsch an SC Drolshagen  

SC Drolshagen 6:1(2:1) SV Serkenrode 
 

13.05.13/MSH   |   Eine am Ende deftige und heftige Klatsche fing sich der SVS beim nun auch rechnerisch feststehenden 
Meister und Aufsteiger SC Drolshagen. Der Sieg war am Ende natürlich hochverdient. Es ging so los wie immer im Dräulzer 
Land wenn Serkenrode zu Gast ist. Der SC geht sofort in Führung. In der 3. Minute nutzte Beekhuis einen Abwehrfehler 
zum frühen 1:0. Doch der SVS antwortete prompt und Felix Schmidt-Holthöfer schloss per Heber zum 1:1 ab (10.).  

Im weiteren Verlauf der 1. Halbzeit konnte sich keine Mannschaft Vorteile erarbeiten und beide Seiten hatten Chancen 
um in Führung zu gehen. Das tat dann schließlich der Gastgeber in buchstäblich letzter Sekunde vor der Pause. Nachdem 
man den Ball dreimal in 10 Sekunden nicht vernünftig klären konnte markierte Niklas das 2:1 (45.).    

In der 2. Halbzeit ging zunächst das Spiel so weiter wie in Hälfte eins, doch mit dem 3:1 brachen dann schließlich alle 
Dämme und der Meister zog nun bei nachlassender Gegenwehr auf 6:1 davon. Besonders ärgerlich: Eine Minute bevor 
Julian Reuter per Kopf aus acht Metern ein Eigentor zum 3:1 fabrizierte musste auf der anderen Seite das 2:2 fallen. 
Keeper Thomas Erwes hielt dann sogar noch einen Foulelfmeter von Domenik Vitale (71.).    

Einzig Philipp Schmidt-Holthöfer zeigte durchweg eine sehr gute Leistung, indem er Top-Torjäger Stamm komplett an die 
Leine legte und dieser keinen Treffer erzielen konnte. Brauchte er ja auch nicht...   

Herzlichen Glückwunsch zum hochverdienten Aufstieg und alles Gute in der Bezirkslige wünscht der SV 
Serkenrode.    

Tore: 1:0 Beekhuis (3.), 1:1 Felix Schmidt-Holthöfer (10.), 2:1 Niklas (45.), 3:1 Julian Reuter ET (67.), 4:1 Vitale (78.), 
5:1 Ohm (88.), 6:1 Schröder (90.)    

Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Kevin Arens, Steffen Jostes, Philipp Schmidt-Holthöfer, Fabian Düperthal, Felix 
Schmidt-Holthöfer, Julian Reuter, Robin Blöink, Tobias Franke, Matthias Schmidt-Holthöfer (72. Jürgen Grothaus), Kalli 
Menne, Mario Berghoff  

  

  

Wir gratulieren dem SC Drolshagen zur Meisterschaft in der Kreisklasse A Olpe und wünschen alles Gute zum Aufstieg 
in die Bezirksklasse. 

Lasst Euch nicht wieder so schnell sehen J !!! 

SV Serkenrode, GF Georg Schmidt 

  

  

Zweite sorgt für kleine Überraschung - Tobias Gutmann mit Dreierpack am 
Schulzentrum! 
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FC Finnentrop II 1:3(1:2) SV Serkenrode 
13.05.13/MSH   |   Wenn die Erste personell am Hungertuch nagt, sieht es zwangsläufig bei der Zweiten nicht besser aus. 
So auch zum wiederholten Male am Sonntag, als man nach vielen Telefonaten schließlich 12 Leute zur Verfügung hatte. 
Hier gilt sicherlich ein besonderer Dank Betreuer Sebastian Reuter, der sich um die Kaderzusammenstellung kümmerte 
und natürlich den Leuten die sich zur Verfügung gestellt haben. So feierten u. a. Dennis Bönninghoff (nach 2,5 Jahren) 
und Tim Wullenweber (nach 1 Jahr) ihr Comeback.    

Der FC war zwar im gesamten Spiel die etwas bessere Mannschaft, doch hatten die Grün-Weißen in Person von 
Christopher Bönninghoff einen ganz sicheren Rückhalt im Tor, der fast alle guten Einschussmöglichkeiten der Gastgeber 
zu Nichte machte. Und zudem einen gut aufgelegten Torjäger in vorderster Front in Person von Tobias Gutmann.    

Beim 1:0 flankte Fabian Weber auf Tobi und dieser nahm den Ball volley und drosch ihn in die lange Ecke (18.). Doch der 
FC konnte in der 35. Minute ausgleichen. Für die erneute Führung sorgte wieder Tobi, nachdem Dennis Bönninghoff den 
Ball im Mittelfeld erobert hatte, schickte er ihn auf die Reise. Der Torwart wurde noch ausgespielt und aus spitzem 
Winkel erzielte er dann das 2:1 (41.).    

In der 2. Halbzeit suchte man ausschließlich sein Glück in den wenigen sich bietenden Kontermöglichkeiten. Bei einem 
dieser Konter, spielte Dominik Doller den Ball passend in den Lauf von - NATÜRLICH - Tobias Gutmann und dieser lief der 
kompletten FC-Abwehr auf und davon. Vor dem Kasten behielt er die Nerven und vollstreckte zum entscheidenen 3:1. 
Dabei sollte es bleiben.    

Für die Moral der Truppe sicherlich ein ganz wichtiger Sieg, auch wenn er etwas glücklich war.    

Tore: 0:1 Tobias Gutmann (18.), 1:1 (35.), 1:2 Tobias Gutmann (41.), 1:3 Tobias Gutmann (70.)  

    

RW Lennestadt-Grev. 2:3  SG SVS/Fretter   

 1x Niklas Corte, 1x Jonas Schulte, 1x Till Hoffmann  
 

    

SV 04 Attendorn 2 5:10  SG Serkenrode/Fretter 2 

Tore: 5x Finn Kremer, 4x Adrian Berkowitz, 1x Fabian Aufmkolk 
 

    

Heimsieg gegen Möllmicke!  

SV Serkenrode 3:1(1:0) FC Möllmicke 
 

13.05.13/MSH   |    Zwei ersatzgeschwächte Teams fackelten nicht gerade ein Feuerwerk auf dem Rasen ab. Die erste 
große Chance hatte der Gast, der nach drei Minuten frei vor dem SVS-Gehäuse auftauchte, aber Thomas Erwes reagierte 
glänzend. Danach spielte über weite Strecken des Spiels nur noch Grün-Weiß. Nicht unverdient ging der SVS durch Philipp 
Schmidt-Holthöfer`s KOPFBALL! in Führung (35.).  

Nach dem Wechsel kam der Gast zügig nach einem Abwehrfehler per Traumtor zum Ausgleich (46.). Doch Julian Reuter 
sorgte per Drehschuss in den langen Winkel für die erneute Führung (65.). Steffen Jostes machte dann mit dem 3:1 alles 
klar (88.).    

Tore: 1:0 Philipp Schmidt-Holthöfer (35.), 1:1 Paßmann (46.), 2:1 Julian Reuter (65.), 3:1 Steffen Jostes (88.)    

Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Kevin Arens, Fabian Düperthal, Jürgen Grothaus (60. Steffen Jostes), Lars Jostes 
(60. Kalli Menne), Philipp Schmidt-Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer, Julian Reuter, Robin Blöink, Matthias Schmidt-
Holthöfer, Mario Berghoff 

    

    

Vorbericht 17. Spieltag: Zu Hause nachlegen - 
Wendschen Wochen gehen weiter!    

Möllmicke kommt mit 3 wichtigen Punkten im Gepäck!    
 

07.05.13/MSH   |   Nach dem Kantersieg gegen die Ottfinger Reserve steht bereits am Mittwochabend der nächste 
Wendsche Verein auf dem Programm (vor Ottfingen bereits Altenhof). Möllmicke hat seine Negativserie letzten Sonntag 
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beendet und konnte im Heimspiel gegen Elspe einen wichtigen Dreier einfahren - 2:1. Somit steht Möllmicke mit 26 
Zählern auf Platz 11 und hat vor dem zweitletzten Olpe II 4 Punkte Vorsprung und ein Spiel weniger.    

Der SVS wird den Sieg gegen Ottfingen sicherlich richtig einschätzen, denn gerade in den letzten Minuten war die 
Gegenwehr der Schwarz-Gelben doch eher gering. Aber dennoch müssen 9 Tore auch erstmal geschossen werden und 
hoffen wir mal, dass das Pulver nicht komplett verschossen wurde.    

Das Hinspiel war eine klare Sache. Innerhalb von 9 Minuten war das Spiel in Hälfte 1 entschieden - 1:0 F. Schmidt-
Holthöfer (28.), 2:0 Steffen Jostes (32.), 3:0 Martin Gräbener (37.)    

17. Spieltag: SV Serkenrode : FC Möllmicke  
Anstoß: Mittwoch, 19 Uhr  
Schiedsrichter: Karl-Heinz Fuchs 

    

SVS mit Kantersieg - PILSMANN Fabian Düperthal schnürt VIERER-PACK!  

SV Ottfingen II 0:9(0:2) SV Serkenrode 
 

06.05.13/MSH   |   Wendsche Land 9:9 Frettertal - so könnte man es sehen, nachdem unsere Ü32 am Samstag im Pokal-
Viertelfinale gegen Wenden mit 0:9 ausschied. Die Erste revanchierte sich einen Tag später am Nachbar Ottfingen. Und 
nicht nur dafür - jeder hatte noch das Hinspiel im Kopf, dass man natürlich revidieren wollte und so bedurfte es vor dem 
Spiel keiner großen Worte, sondern man wollte Taten folgen lassen.    

Und das klappte von Beginn an recht ordentlich. Man ließ bei sommerlichen Temperaturen den Ball und Gegner laufen 
und erspielte sich einige Chancen in den ersten Minuten. Das erste Tor ließ auch nicht lange auf sich warten. Fabian 
Düperthal spielte sich mit Julian Reuter durch die gegnerische Abwehr, ließ noch den letzten Gegenspieler stehen und zog 
dann trocken aus 16 Metern ab und der Ball zappelte in der linken unteren Ecke (13.). Früh wurde gewechselt und Jan 
Schmidt kam ins Spiel und fügte sich sehr gut ein. Nach einer Flanke von Felix Schmidt-Holthöfer nickte Jan den Ball aus 6 
Metern neben den Innenpfosten (22.) - 2:0.  

Aber auch Ottfingen - so wusste man es ja bereits aus dem Hinspiel - hatte durchaus gefährliche Offensivaktionen. Neben 
einer Parade von Thomas Erwes (25.), trafen sie noch aus guter Position die Latte (30.) und das Außennetz (35.). 
Demgegenbüber standen allerdings fünf Hundertprozentige auf Serkenroder Seite, bei denen teilweise leichtfertig eine 
frühe Entscheidung vergeben wurde. Jan Schmidt traf zunächst den Ball nicht richtig (28.), dann scheiterte er aus 5 
Metern nach einem wunderschönen Spielzug am Keeper (32.). Philipp Schmidt-Holthöfer zielte knapp am Tor vorbei (40.), 
ebenso Bruder Felix (42.) und Julian Reuter scheiterte nach Steilpass am Torwart (44.).    

In der Halbzeit nahm man sich vor, das Spiel nun schnell zu entscheiden und die Chancenverwertung zu verbessern. Und 
das setzte man auch so um. Nach einem Fehler des Ottfinger Keepers hob Fabian Düperthal den Ball aus 13 Metern über 
alle Spieler hinweg ins Netz (55.). Beim 4:0 wurde er schön aus dem Mittelfeld in Szene gesetzt und er behielt vor dem 
Tor die Nerven (58.). Danach wurden zunächst wieder beste Chancen liegen gelassen und auch der Gastgeber, der sich 
nun keinesfalls hinten rein stellte, sondern weiter munter mitspielte, hatte noch einen Pfostenschuss (65.).   

 

In der 75. Minute scheiterte Felix Schmidt-Holthöfer zunächst am Keeper, doch Jan Schmidt war zur Stelle und schloss 
zum 5:0 ab. Beim 6:0 konnte der Keeper auch zunächst gegen Matthias Schmidt-Holthöfer parieren, war beim Nachschuss 
dann chancenlos (80.). Das 7:0 erzielte Philipp Schmidt-Holthöfer nachdem er rechts schön frei gespielt wurde und dann 
freie Bahn hatte (82.). Beim 8:0 stand der Ballermann des Tages dann goldrichtig. Nach einem Freistoß wurde der Ball 
zunächst geklärt, der anschließende Torschuss fiel Fabian dann 2 Meter vor dem Tor vor die Füße und er schob zum 8:0 
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ein (87.).  

4 Tore - so oft wie kein anderer Spieler an diesem Wochenende getroffen hat - somit darf sich Fabian (und auch die 
Mannschaft??? :)) über eine Kiste Krombacher freuen. Glückwunsch Pilsmann!  

Den Schlusspunkt setzte schließlich Felix Schmidt-Holthöfer, der sich den Ball vom Keeper stibitzte und zum 9:0 Endstand 
einschob (89.).    

So hatte man sich ein wenig den Frust der letzten Wochen von der Seele geschossen und man hat zunächst erstmal wieder 
Platz 4 inne. Auch wurde mal wieder die 0 gehalten, was dem Ergebnis nach zu urteilen gar nicht so einfach war wie man 
zunächst denkt. Hier war der Abwehrverbund um Keeper Thomas Erwes, Libero Stefan Tomek, Kevin Arens, Steffen und 
Lars Jostes des öfteren gefordert und stets auf dem Posten.    

Am Mittwoch (19 Uhr) geht es bereits weiter im Heimspiel gegen die Sportfreunde aus Möllmicke.    

Tore: 0:1 Fabian Düperthal (13.), 0:2 Jan Schmidt (22.), 0:3 Fabian Düperthal (55.), 0:4 Fabian Düperthal (57.), 0:5 Jan 
Schmidt (75.), 0:6 Matthias Schmidt-Holthöfer (80.), 0:7 Philipp Schmidt-Holthöfer (82.), 0:8 Fabian Düperthal (87.), 0:9 
Felix Schmidt-Holthöfer (89.)    

Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Kevin Arens, Steffen Jostes, Lars Jostes (58. Robin Blöink), Philipp Schmidt-
Holthöfer, Fabian Düperthal, Julian Reuter (78. Jürgen Grothaus), Felix Schmidt-Holthöfer, Tobias Franke (15. Jan 
Schmidt), Matthias Schmidt-Holthöfer, Mario Berghoff 

 

Zweite mit nur 1 Punkt im Derby!  

SV Fretter II 2:2 (0:2) SV Serkenrode II  
 

06.05.13/MSH   |   Eine 2:0 Führung reichte nicht um den erwarteten Dreier in Fretter einzufahren. Michael Schneider 
(4.) und Jonas Schmidt (16.) hatten frühzeitig den SVS auf die vermeintliche Siegerstraße gebracht. Doch der schnelle 
Anschluss nach der Pause und der Ausgleich kurz vor Abpfiff machten den Derbysieg zu Nichte.  

Tore: 0:1 Michael Schneider (4.), 0:2 Jonas Schmidt (16.), 1:2 (48.), 2:2 (87.) 

    

SG Finn/Bam.  1:1   SG Fretter/SVS/RWO 

Tor: Maxi Jostes 
 

SG Ottfingen/Rothemühle  3:3   SG RWO/SVS/Fretter 

Tore: 2x Nicolai Schmitz, 1x Marcel Kiekel 
 

    

Krombacher Pokal 

SG Serkenrode/Fretter  0:9  VSV Wenden 
 

06.05.13/GS   |   Leider ging das Kreispokalspiel gegen den VSV Wenden mit 9 Toren gegen uns verloren. 

Der Gegner, gespickt mit namhaften Spieler des VSV Wenden,  war uns in allen Belangen mehr als überlegen, daher geht 
sogar die Höhe der Niederlage leider in Ordnung. 

Wir wünschen der Ü32 Vertretung des VSV Wenden viel Glück in der diesjährigen Pokalendrunde. 

    

SV Serkenrode   1:3   SF Dünschede /Helden 

Tor: Simon Tomba 
 

06.05.13/BK   |   In einem insgesamt ausgeglichenem Spiel konnten sich der Gast am Ende mit 3:1 durchsetzen. Es 
ergaben sich durchaus Chancen auf beiden Seiten, die jedoch von uns leider ungenutzt blieben. 
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SG Serkenrode/Fretter II  2:8  Finnentrop/Bamen. I 

Tore: Adrian Berkowitz, Arlan Al-Omari 
 

  

FC Finnentrop 2  4:8   SG Serkenrode/Fretter 2 

Tore: 1x Greta Schmidt-Holthöfer, 2x Finn Kremer, 5x Adrian Berkowitz 
 

    

SVS kann nur 45 Minuten mithalten!  

FC Altenhof 4:0(0:0) SV Serkenrode 
 

03.05.13/MSH   |   Im Nachholspiel beim Tabellenzweiten war die Menne-Elf am Ende klar unterlegen. Trainer Kalli Menne 
musste erneute einige Umstellungen vornehmen. Unter anderem spielte er selbst Libero und Stefan Tomek rückte auf die 
6er-Position vor. Erfreulich war die Tatsache, dass der Torjäger vom Dienst Tobias Franke sein Comeback in 2013 feiern 
konnte.  

45 Minuten lang ging der Plan, den spielstarken Gegner möglichst weit vom eigenen Tor fern zu halten und selbst immer 
mal wieder gefährliche Nadelstiche zu setzen, auf. Den gefühlten 70% Ballbesitz der Hausherren standen die besseren 
Chancen seitens des SVS entgegen. So hatten Tobias Franke mit einem Schuss aus 17 Metern, der knapp das Tor verfehlte 
(15.), Matthias Schmidt-Holthöfer, der nach maßgenschneidertem Pass von Julian Reuter alleine aufs Tor zusteuerte und 
knapp am Pfosten vorbei schoss (28.) und Felix Schmidt-Holthöfer, dessen Kopfball von einem Feldspieler für den bereits 
geschlagenen Keeper auf der Linie geklärt wurde (40.) beste Möglichkeiten Grün-Weiß in Führung zu bringen. Altenhof 
war 20 Meter vor dem Serkenroder Gehäuse mit ihrem Latein am Ende.    

Das sollte sich in Hälfte zwei ändern. Wobei die ersten drei Tore alles andere als heraus gespielt waren. Beim ersten 
drosch Helmes den Ball ansatzlos aus 30 Metern in den Giebel (55.), beim 2:0 haute er einen Freistoß in Eckfahnen-Nähe 
in die lange Ecke (57.). Von diesem Doppelschlag sollte sich der SVS nicht mehr erholen. Und nach einer missglückten 
Rückgabe von Kalli Menne musste Schildt nur noch zum 3:0 einschieben (65.). Beim 4:0 war ebenfalls Schildt zur Stelle 
(72.). 55 Minuten lang war von den Stürmern der Hausherren nichts zu sehen, aber dann zeigten sie ihre ganze 
Kaltschnäutzigkeit vor dem Tor.    

Den ersten und einzigen Torschuss in der 2. Halbzeit hatte der SVS in der Nachspielzeit. Nach einer schönen Einzelleistung 
von Felix Schmidt-Holthöfer legte dieser vor dem Tor quer auf Kalli Menne, der den Ball jedoch über das leere Tor schoss. 
Ein sinnbildlicher Schlusspunkt in einem Spiel, das man schnell abhaken muss.    

Zu allem Überfluss musste Andreas Bertels kurz nach seiner Einwechslung wieder vom Feld und der nächste Verletzte 
steht auf der Ausfall-Liste.    
Am Sonntag geht’s zum Tabellenletzten nach Ottfingen. Da war doch was….    

Tore: 0:1, 0:2 Helmes (55.,57.), 0:3, 0:4 Schildt (65.,72.)    

Kader: Thomas Erwes, Kevin Arens, Stefan Tomek, Robin Blöink, Kalli Menne, Philipp Schmidt-Holthöfer, Felix Schmidt-
Holthöfer, Julian Reuter, Fabian Düperthal, Tobias Franke (75. Andreas Bertels, 77. Jürgen Grothaus), Matthias Schmidt-
Holthöfer, Mario Berghoff 

    

Vorbericht 20. Spieltag: "Derby" in Altenhof    

Vorzeichen können vor dem Spiel nicht unterschiedlicher sein!    
 

29.04.13/MSH   |   Am Dienstag steht das Nachholspiel vom 20. Spieltag in Altenhof auf dem Programm. Am Wochenende 
hat sich Altenhof Tabellenplatz 2 von Rüblinghausen (3:3 gegen Drolshagen) durch einen souveränen 5:1 Sieg gegen 
Oberhundem zurück erobert. Die Elf vom Winterhagen hat sich vor der Saison fast mit einer komplett neuen Mannschaft 
ausgestattet und wollte ein Wörtchen um den Aufstieg mit sprechen. Doch dieses Jahr kam niemand auch nur annähernd 
an Drolshagen heran. Aber auch Altenhof gewinnt die Spiele meistens recht deutlich und vor Allem Stürmer Schildt (auch 
ein Neuzugang) trifft nach Belieben.    

Der SVS hat am Sonntag 2 einfache Zähler liegen lassen und muss ob des späten Ausgleichs noch froh sein, nicht komplett 
mit leeren Händen da zu stehen. Und der nächste Nackenschlag musste auch noch verdaut werden. Jörg Jostes, der 
neben anderen wenigen auch in den schwachen Spielen gegen Oberhundem und Bonzel aus der Mannschaft rausragte, 
fällt erstmal aus. Zudem stehen zwei weitere Spieler vom Sonntag auf der Kippe. Diese personelle Misere erwischt den 
SVS, der ohnehin mit einem sehr kleinen Kader von 15 Mann in die Saison ging, zum UN-Zeitpunkt - nämlich während der 
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englischen Wochen wo alle 3-4 Tage ein Spiel auf dem Programm steht. Die seit der Winterpause bestehende Ausfall-Liste 
um Kapitän Martin Gräbener, Arno Reuter, Torjäger Tobias Franke und Stefan Schneider wird also nochmals verlängert.   

Trotzdem wird man wohl die weite Fahrt am Dienstag auf sich nehmen. Im Hinspiel trennte man sich aus grün-weißer 
Sicht glücklich 2:2. Verdient lag man nach 70 Minuten mit 0-2 im Hintertreffen, doch Fabian Düperthal (79.) und Steffen 
Jostes (91.) sorgten noch für den umjubelten Ausgleich. In der letzten Saison musste man zu Hause nach einer 2:0 
Pausenführung noch eine 2:4 Schlappe hinnehmen. In Altenhof zeigte man dann eine bärenstarke Leistung und siegte 
5:2.    

20. Spieltag: FC Altenhof : SV Serkenrode  
Anstoß: 19 Uhr, Sportplatz Am Winterhagen  
Schiedsrichter: Frank Brunne 

  

SVS gibt Sieg erst aus der Hand - rettet dann noch einen Punkt!  

SV Serkenrode 2:2(1:0) Türk Attendorn 
 

29.04.13/MSH   |   "Das musste das 4:0 sein, was ist das?" Diese Worte sprach ein erzürnter Gästezuschauer nach 30 
Minuten, soeben hatte M. Schmidt-Holthöfer die 3. Hundertprozentige vergeben, als er aus 12 Metern frei zum Schuss 
kam und einen Spieler auf der Linie anschoss. Zuvor hatten Julian Reuter per Kopf aus 5 Metern, nach genauer Flanke von 
F. Schmidt-Holthöfer (12.) und Felix Schmidt-Holthöfer nach einem Alleingang (20.) die großen Möglichkeiten um das 
Spiel frühzeitig zu entscheiden. Zu diesem Zeitpunkt stand es wenigstens schon 1:0. Nach einer Flanke von Philipp 
Schmidt-Holthöfer hatte Julian Reuter Zeit genug den Ball zu kontrollieren und für Fabian Düperthal quer zu legen, der 
keine Mühe hatte den Ball überlegt in die Ecke zu schießen (7.). Alles in Allem eine gute 1. Halbzeit von der Menne-Elf - 
erst Recht im Vergleich zum letzten Spiel bei der DJK. Einzig die Chancenauswertung war mal wieder katastrophal. Der 
Gast fand in der Offensive gar nicht statt. Aber Türk rettete sich mit dem 0:1 in die Pause.    

Nach der Pause war der Schwung beim SVS nicht mehr so groß wie in Hälfte 1. Doch trotzdem konnte man Türk zunächst 
vorm eigenen Tor fern halten und hatte selbst erneut die großen Chancen um auf 2:0 zu erhöhen, doch F. Schmidt-
Holthöfer (50.) und Jörg Jostes (55.) vergaben. Dann die nächste Chance - nach Foul an M. Schmidt-Holthöfer gab es 
Elfmeter für Grün-Weiß. Doch der Attendorner Keeper lenkte den Schuss von Julian Reuter um den Pfosten (60.). Und wie 
es kommen musste, nach einem großen Durcheinander im SVS-Strafraum nutzte ein Stürmer die Situation und spitzelte 
den Ball ins Netz (63.). Und nur zwei Minuten später stand ein Gästestürmer blank vor Thomas Erwes, doch auch hier 
zeigten die Gäste ähnlich wie der Gastgeber Schwächen im Abschluss, denn er schoss den Ball aus 5 Metern über das Tor.  

 Dann war der SVS wieder dran. Fabian Düperthal scheiterte ebenso am Gästekeeper (67.) wie M. Schmidt-Holthöfer (78.) 
der frei vor dem Gästetor stand. Auch das sollte sich wieder rächen, denn der Gast, der sich in der 2. Halbzeit immer 
mehr steigerte schlug eiskalt zu. Nach einem Einwurf für Serkenrode an der Eckfahne, wurde der Ball mal wieder 
vertändelt und der Zehner der Gäste, über den offensiv bei Türk alles lief, rannte über das ganze Feld und ließ drei SVS-
Spieler stehen. Nach seinem Querpass vor dem Gehäuse von Thomas Erwes konnte der Gäststürmer gar nicht anders, als 
zum 1:2 einzuschieben (87.). Wer die Tore nicht macht…dieses Sprichwort traf schon des Öfteren auf den SVS zu in dieser 
Saison. Dann flog noch ein Gästestürmer nach einer Rangelei vom Platz.    

Zu Gute halten muss man der Mannschaft, dass sie nochmal alles nach vorne warf und somit am Ende noch einen Punkt 
ergatterte. Nach einem Eckball legte der eingewechselte Kalli Menne per Kopf ab auf Stefan Tomek, dessen Schuss aus 4 
Metern parierte der bärenstarke Gästetorwart zunächst, doch Jan Schmidt - heute als sehr guter Verteidiger aufgestellt - 
haute das Leder letztlich in die Maschen (90.).   Am Ende wusste man auf beiden Seite nicht wie man das Ergebnis 
einschätzen sollte. Wenn man in der 90. Minute das 2:2 macht, hört sich das Ganze zunächst glücklich an, doch hätte man 
zur Pause bereits so klar führen müssen, dass das Spiel längst entschieden hätte sein müssen. Mindestens einmal "hätte" 
zuviel.    

Zu Allem Überfluss musste Jörg Jostes bei einem Zweikampf unmittelbar vor dem 1:2 mit einer Platzwunde zum Nähen ins 
Krankenhaus. An dieser Stelle von Mannschaft und Verein GUTE BESSERUNG JÖRG!  

Somit wächst das grün-weiße Lazarett weiter an. Und bereits Dienstag wartet die sehr schwere Auswärtsaufgabe in 
Altenhof, die Oberhundem am Sonntag mit 5:1 abfertigten.    

Tore: 1:0 Fabian Düperthal (7.), 1:1 Kalkan (63.), 1:2 Uysal (87.), 2:2 Jan Schmidt (90.) Gelb-Rot: Uysal (88.)  

Bes. Vorkomnis: Colak hält Foulelfmeter von Julian Reuter (60.) 

Kader: Thomas Erwes, Jörg Jostes (88. Mario Geueke), Stefan Tomek, Kevin Arens, Jan Schmidt, Robin Blöink (46. 
Andreas Bertels), Philipp Schmidt-Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer, Fabian Düperthal, Julian Reuter (80. Kalli Menne), 
Matthias Schmidt-Holthöfer, Mario Berghoff 
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Zweite erneut chancenlos!  

SV Serkenrode II 1:5(0:2) Türk Attendorn II 
 

Wieder hatte die Zweite keine Chance gegen starke Gäste, die auch in der Höhe verdient gewonnen haben.  

Tor: Stefan Schneider 

    

SG Dünschede/Helden  2:4   SG Fretter/SVS/RWO I 

Tore:2x Dennis Engelmann, Lars Munkelwitz, Maximilian Jostes 
 

    

FC Langenei-Kickenbach  8:1  SG Fretter/SVS/RWO II  

Tor: Yanik Meckeler 
 

    

Ü40 Kreispokal 

SG Serkenrode/Fretter  4:2  
Ostentrop/Schönholthausen 

nach Elfmeterschiessen (nach Verlängerung 1:1) 

 

Tor im Spiel: Mattes Kremer  
Schützen Elfmeter: Mattes Kremer, Kalli Menne, Michael Tolle und Kalli Skoluda 
Besonderheit: Ersatztorwart Udo Arens hält drei Elfmeter!!! 

  

    

SG Oed./Oberelspe/Halberbr.   0 : 3   SG SVS/Fretter 

Torsch.: Marius Arens, Till Hoffmann, Erik Florath  
 

    

SG RWO/SVS/Fretter   0:5   VSV Wenden  

 

    

Vorbericht 24. Spieltag: Starker Aufsteiger zu Gast    

Türk Attendorn von Anfang an in der Liga angekommen!    
 

26.04.13/MSH   |   Am Sonntag darf man wieder gespannt sein, welches Gesicht der SVS diesmal an den Tag legt. Der 
Gegner wird um einiges stärker sein als zuletzt die DJK. Der Aufsteiger aus Attendorn steht momentan bei 3 Punkten 
Rückstand auf den SVS auf Tabellenplatz 5. Grün-Weiß muss wieder die Kurve kriegen, wenn man Türk auf Abstand halten 
will.    

Dass dies nicht einfach wird zeigten die Attendorner letzten Sonntag beim souveränen 3:0 gegen Elspe. Blenden lassen 
sollte man sich auch nicht von dem Hinspiel. In einer sehr einseitigen Partie siegte man auswärts 4:0 - 1:0 (20.) Jörg 
Jostes, 2:0 (40.) Matthias Schmidt-Holthöfer, 3:0 (76.) Felix Schmidt-Holthöfer, 4:0 (87.)Tobias Franke -  und hätte locker 
die doppelte Toranzahl erzielen können wenn nicht müssen. Die hochgelobte Offensive der Attendorner war an diesem 
Tag komplett abgemeldet. Doch das ist bei ihnen in dieser Saison eher die Ausnahme gewesen, von daher sollte man von 
Beginn an hellwach sein.    

Personell geht der SVS weiterhin auf dem Zahnfleisch.    

24. Spieltag: SV Serkenrode : Türk Attendorn  
Anstoß: Sonntag, 15 Uhr  
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Schiedsrichter: Marco Giese 

    

FC Finnentrop  8:1  SV Serkenrode 

Tor: Tom Dicke 

26.04.13/BK   |   Die meiste Zeit war man hilflos unterlegen. Hinzu kam ein 
recht passives Zweikampfverhalten an dem gearbeitet werden muss. 

  

SV Serkenrode  0:3   SV Attendorn 04  

26.04.13/BK   |   Eine deutliche Steigerung zum Finnentrop Spiel. Lange konnte 
mit einem deutlich verbesserten Zweikampfverhalten ein 0:1 gehalten werden. 
Man erarbeitete sich eigene Chancen aber das Aluminium rettete 2x für 
Attendorn. In der Schlussphase trafen die Gäste dann noch doppelt. 

 

    

    

Fretter/SVS/RWO   1:3   SG BKM  

Torsch. Yannik Schmitt-Degenhardt  
 

    

SG Dünschede/Helden :  2:1  SG 
Serkenrode/Kückelheim-Salwey 

 

Tor: Kalli Skoluda 
 
Leider haben wir nach dem 0:0 im Hinspiel gegen Dünschede/Helden nun den Einzug in die Endrunde der Besten Vier 
verpasst. 
 
Wir gratulieren der SG Dünschede/Helden zum Erreichen der Endrunde. 

    

SVS II   1:4   TV Rönkhausen II 

Tor: Jonas Schmidt 
 

  

    

0-Punkte-Sonntag für SVS!   Keine Leistung - keine Punkte in Bonzel  

DJK Bonzel 1:0(0:0) SV Serkenrode 
 

22.04.13/MSH   |   Mal wieder Rolle rückwärts bei der Leistungskurve der Ersten. Nach dem Klasse-Spiel gegen 
Rüblinghausen folgte am Sonntag wieder ein Kick - Marke Oberhundem-Spiel. Erneut hatte man zwar die Mehrzahl an 
Chancen und auch diesmal wurde man nicht vom Gegner an die Wand gespielt, doch fehlte im gesamten Spiel die klare 
Linie.    

Bereits nach 8 Sekunden stand man zum ersten Mal frei vor dem Bonzeler Gehäuse. Fabian Düperthal spielte vom Anstoß 
weg einen Ball auf Felix Schmidt-Holthöfer, der den Ball jedoch über das Tor schoss. Auch danach hatte der SVS die 
gefährlicheren Aktionen. Jan Schmidt stand ebenfalls frei vor dem Gästekeeper, doch auch er wählte die 2. Etage (15.). 
Bonzels erster Schuss aufs Tor landete gleich an der Latte (18.). Dann stand Fabian Düperthal in der 25. Minute frei am 
5er, doch auch sein Schuss ging über die Latte. Julian Reuter wartete frei vorm Tor zu lange mit dem Abschluss und 
konnte im letzten Moment geblockt werden (28.). So plätscherte das Spiel bis zur Pause vor sich hin, Bonzel hatte noch 
einen Schuss aus 18 Metern der knapp am Pfosten vorbei strich (35.).    

In der 2. Halbzeit verflachte das Spiel nochmals. Jetzt waren auch Chancen des SVS Mangelware. Nach einem Freistoß 
dann das 1:0 für den Gastgeber (55.). Bonzel stand nun noch tiefer und Serkenrode hatte keine Ideen. Bälle wurden 
oftmals durch Fehlpässe oder Stockfehler verloren und so lief die Zeit runter. Fabian Düperthal erzielte dann doch noch 
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den vermeintlichen Ausgleichstreffer (80.), doch der Schiedsrichter entschied fälschlicherweise auf Abseits.  

Bonzel erspielte sich bei ihren Kontern keine klare Torchance, mussten sie auch nicht mehr. In der Nachspielzeit 
nochmals eine Schusschance für F. Schmidt-Holthöfer aus 12 Metern, aber es blieb beim 1:0 und der SVS ließ innerhalb 
einer Woche 6 Punkte liegen.    

So konnte der nächste Gegner Türk Attendorn den Abstand weiter verkürzen und schnuppert nun an Platz 4.    

Tore: 1:0 Lönze (55.)  

Kader: Thomas Erwes, Kevin Arens, Stefan Tomek, Fabian Düperthal, Jörg Jostes, Julian Reuter, Philipp Schmidt-
Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer, Jan Schmidt, Robin Blöink (78. Kalli Menne), Matthias Schmidt-Holthöfer, Mario 
Geueke, Jürgen Grothaus, Mario Berghoff 

    

Zweite verliert gegen Aufsteiger Hülschotten!  

BW Hülschotten 5:1 (2:0) SV Serkenrode II 
 

22.04.13/MSH   |   Wieder einmal hatte das Trainergespann Mühe eine Mannschaft auf die Beine zu stellen. 12 Mann 
traten letztlich bei BW Hülschotten an. Gegen den Meister hatte man keine Chance und verlor verdient mit 1:5.  

Tor: Tobias Gutmann  

Weiter geht’s bereits am Dienstag zu Hause gegen Rönkhausen II. 

    

RSV Listertal  2:1 SG Fretter/SVS/RWO 2 

Torsch. 1x Elsner  
 

    

    

3. Runde Kreispokal Ü32 

SG Serkenrode / Fretter 4:2  SG Kirchhundem / 
Hofolpe 

Tore: Andreas Kremer, H.J. Schmidt-Holthöfer, 2 x Mattes Kremer (davon eins 
als FE) 

 

    

SG SVS/Fretter 5:0  SG ABH    

 3x Niklas Corte, 2x Erik Florath  
 

SG Helden/Dünschede  11:0   SVS 

 

SG HBGS  2:1  SG RWO/Fretter/SVS  

 

    

SG Serkenrode/Fretter 2   8: 3  SG B/K/M  

Tore: 1x Fabian Aufmkolk, 1x Arlan Al-Omari , 6x Adrian Berkowitz 

  

SV Rahrbachtal  2:2  SG Serkenrode/Fretter 2 
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Tore: 2x Fabian Aufmkolk 

  

    

Wiedergutmachung geglückt - Sieg gegen Tabellenzweiten!  

SV Serkenrode 3:1(1:0) VFR Rüblinghausen 
 

17.04.13/MSH   |   So schnell geht’s im Fussball - dank der englischen Wochen können "Klöpse" wie am Sonntag 2 Tage 
später direkt wieder ausgemerzt werden. So geschehen gestern Abend gegen einen starken VFR Rüblinghausen. Kalli 
Menne tauschte einige Positionen innerhalb der ersten Elf und der Mannschaft war anzumerken, dass sie unbedingt ihr 
anderes Gesicht im Vergleich zum Oberhundem Spiel zeigen wollte.    

Doch zu Beginn zeigte der Gast, dass er nicht zufällig auf dem 2. Tabellenplatz steht. Viel Ballbesitz, sicheres Passspiel 
und gezielte Angriffe über Außen schnürten den SVS in den ersten 20 Minuten in der eigenen Hälfte ein. Erst nach und 
nach setzte man selbst auch Nadelstiche nach vorne. Gute Chancen konnten sich zunächst aber beide Mannschaften nicht 
heraus spielen.    

Der VFR hatte viele Eckbälle und Freistöße bei denen die grün-weiße Defensive jedoch immer auf dem Posten war. Die 
beste Chance hatte der Gast durch einen 20-Meter Schuss, der auf die Latte klatschte (22.). In der 27. Minute dann die zu 
dem Zeitpunkt etwas überraschende Führung für Serkenrode. Felix spielte auf Matthias Schmidt-Holthöfer und seine 
Flanke droschen Jan Schmidt und Julian Reuter gemeinsam in die Maschen. Danach wirkte der Gast geschockt und obwohl 
sie das Spiel weiterhin bestimmten konnte sich der SVS immer besser befreien und hatte Chancen durch Fabian Düperthal 
(35.) und Philipp Schmidt-Holthöfer (40.) auf 2:0 zu erhöhen. Zur Pause blieb es aber beim 1:0.    

Direkt nach Wiederanpfiff kam Rüblinghausen zum insgesamt sicherlich verdienten Ausgleich zu dem Zeitpunkt. Nach 
einem hohen Ball über die Abwehr ließ der Gästestürmer mit einem gezielten Schuss an den Innenpfosten Thomas Erwes 
keine Chance (48.). Das Spiel blieb weiter sehr intensiv und jeder Zweikampf wurde von beiden Mannschaften 
entschlossen geführt. Hier taten sich auf Serkenroder Seite Steffen und Jörg Jostes hervor, letzterer musste nach einem 
Zusammenstoß mit VFR-Sturmtank Popzcyk vom Feld und Steffen übernahm den Part genauso wirkungsvoll wie sein 
Bruder zuvor. Auch Philipp Schmidt-Holthöfer machte die rechte Seite dicht und setzte immer wieder Akzente nach 
vorne.    

Nach dem Ausgleich hatte der VFR keine zwingende Torchance mehr und Serkenrode drehte nun immer mehr auf. 
Besonders gefährlich wurde es zunächst mit Hilfe der VFR-Defensive. Zunächst wurde ein von einem VFR-Spieler 
abgefälschter Eckball auf der Linie geklärt (55.), dann brach Felix Schmidt-Holthöfer über rechts durch und seine scharfe 
Hereingabe klärte ein Abwehrspieler mit einem Schuss, der um Haaresbreite am eigenen Tor vorbei ging (60.). Hinter ihm 
hätte Julian Reuter nur noch den Fuss hinhalten müssen.    

In der 73. Minute dann die erneute Führung. Nach einem Kopfball von Julian Reuter war Jan Schmidt plötzlich frei durch. 
Er spitzelte den Ball am Torwart vorbei, der ihn dann umsenste. Der Schiedsrichter, der die Pfeife zum Elfmeterpfiff 
bereits im Mund hatte, ließ jedoch Vorteil laufen, denn Matthias Schmidt-Holthöfer lief durch und schlenzte den Ball kurz 
vor der Grundlinie aus 8 Metern ins lange Eck.    

In Folge hatte Rüblinghausen einige Freistöße aus dem Halbfeld, die aber allesamt nichts einbrachten. Sie warfen nun 
alles nach vorne. Nach einer blitzsauberen Grätsche vom eingewechselten Mario Geueke nahm er einem VFR-Spieler 20 
Meter vor dem SVS-Tor den Ball ab. Matthias Schmidt-Holthöfer ließ zwei Gegenspieler stehen und spielte auf Jan 
Schmidt, der nun über links freie Bahn hatte und den Ball aus 25 Metern über den herauseilenden Gäste-Keeper zum 
umjubelten 3:1 ins Netz schoss (85.). Das Spiel war entschieden und man feierte nach dem Hinspiel erneut einen Sieg 
gegen den VFR.   

Kämpferisch eine Steigerung um 100% im Vergleich zum Sonntag. Rüblinghausen hatte die reifere Spielanlage und war 
sehr ballsicher, jedoch fehlte ihnen nach vorne die Durchschlagskraft, was nicht zuletzt an der starken SVS-Defensive um 
Libero Stefan Tomek, Kevin Arens und Jörg Jostes lag.    

Tore: 1:0 Jan Schmidt (27.) - oder doch Julian Reuter?, 1:1 Bindek (48.), 2:1 Matthias Schmidt-Holthöfer (73.), 3:1 Jan 
Schmidt (85.)    

Kader: Thomas Erwes, Kevin Arens, Stefan Tomek, Jörg Jostes (60. Mario Geueke), Steffen Jostes, Fabian Düperthal (60. 
Robin Blöink), Philipp Schmidt-Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer, Julian Reuter, Jan Schmidt, Andreas Bertels, Mario 
Berghoff 

    



ARCHIV  vom  Dezember 2012  bis 11.06.2013 
Vorbericht 16. Spieltag: Tabellenzweite 
Rüblinghausen kommt am Dienstagabend    

Möglichkeit zur Wiedergutmachung nach Totalausfall am Sonntag    

 

16.04.13/MSH   |   Mit dem Tabellenzweiten hat der SVS einen Gegner vor der Brust, der personell sehr gut aufgestellt 
ist. Dem Trainer stehen immer 16 Mann zur Verfügung und er kann 1 zu 1 wechseln.    

Das Hinspiel konnte man am 1. Spieltag bei tropischen Temperaturen mit 3:2 gewinnen. Die Vorzeichen waren da 
allerdings noch andere.   Nach den zwei Siegen zuvor, war das Spiel gegen Oberhundem am Sonntag ein doppelter 
Rückschritt. Und heute kommt ein Gegner der zahlreiche Spieler in seinen Reihen hat, die allesamt schon höherklassig 
gespielt haben.    

In 19 Spielen holte der VFR 42 Punkte (13 Siege, 3 Remis, 3 Niederlagen). Zuletzt schaffte man 3 Siege in 7 Tagen mit 
einem Torverhältnis von 14:6. (Türk Attendorn 4:2, TV Oberhundem 5:2, Ottfingen 5:2).    

16. Spieltag: SV Serkenrode : VFR Rüblinghausen  
Anstoß: Dienstag, 19 Uhr  
Schiedsrichter: Langemann 

    

SG Serk./Kückelh.-Salwey  0:0   Dünschede Helden 

Viertelfinalrückspiel in Helden am Mi. 24.4.13 um 19.30 Uhr.  
 

    

....überzeugender Sieg unserer Altliga:  

SG Serkenrode/Fretter 5:0  FC Lennestadt 

Tore: 4x Mattes Kremer, Michael "Mickey" Tolle 

 

    

SVS verliert Grottenkick!  

SV Serkenrode 1:2(0:2) TV Oberhundem 
 

16.04.13/MSH   |   Das Hinspiel war bis dato mit das Schlechteste was der SVS in dieser Saison gezeigt hatte, doch das 
wurde am Sonntag noch getoppt. Frühjahrsmüdigkeit in Perfektion. Der Gegner fackelte auch nicht gerade ein Feuerwerk 
ab und obwohl man spielerisch überhaupt keine Linie ins Spiel brachte, besaß man im gesamten Spiel sechs 100%ige 
Torchancen, die normalerweise reichen sollten um das Spiel letztlich für sich zu entscheiden. Doch an diesem Tag klappte 
einfach gar nix und so konnte sich der TVO zu Recht über drei Punkte in der Fremde freuen.  

Von Beginn an kam überhaupt kein Schwung ins Spiel und der Gast nutzte die Passivität zu zwei frühen Toren. Beim 0:1 
standen gleich fünf TVO-Spieler im 16er frei und sie konnten sich aussuchen wer nun schließlich den Ball ins Netz 
schießen sollte (15.). Beim 0:2 köpfte Andreas Bertels eine Ecke unglücklich ins eigene Tor (25.). Auf der Gegenseite 
hatten Julian Reuter (30.) und zweimal Steffen Jostes (35., 38.) Riesenchancen um das Ergebnis noch vor der Pause zu 
korrigieren.  

Im 2. Spielabschnitt dasselbe Bild. Das Oberhundemer Tor war wie zugenagelt und die Gäste versuchten aus jeder 
Spielunterbrechung 2 Minuten rauszuholen. Jörg Jostes (55.), Steffen Jostes (62.) und Philipp Schmidt-Holthöfer (72.) 
hatten sehr gute Möglichkeiten um nochmal für Spannung zu sorgen. Die möglichen Konter des TVO verliefen größtenteils 
alle im Sande. Als schon keiner mehr mit einem Torerfolg rechnete traf schließlich doch noch Julian Reuter (80.), der 
nach einer Flanke von Jan Schmidt richtig stand. In der Schlussminute stand dann M. Schmidt-Holthöfer frei 10 Meter vor 
dem Tor, doch seine "Rückgabe" konnte der TVO-Schlussmann entschärfen. So war die Niederlage besiegelt. So eine 
Darbietung gegen Rüblinghausen und es dürfte eine bittere Angelegenheit werden.  

Tore: 0:1 Beckmann (20.), 0:2 Andreas Bertels ET (25.), 1:2 Julian Reuter (80.) 

    

Zweite mit klarem Derbysieg gegen RWO!  

SV Serkenrode II 5:0(4:0) RW Ostentrop II  
 

16.04.13/MSH   |   Der fehlende elfte Mann kam beim SVS erst kurz vor Anpfiff, aber trotzdem reichte es zu einem klaren 
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Sieg im Derby.  
 
Bereits in Hälfte 1 war die Messe gelesen und ein 4:0 Vorsprung heraus geschossen worden. Michael Schneider und Jonas 
Schmidt trafen jeweils per Doppelschalg innerhalb von wenigen Minuten.  
 
Im 2. Spielabschnitt verflachte das Spiel dann und es traf nur noch Timo Skoluda zum 5:0.  
 
Tore: 1:0 Jonas Schmidt (18.), 2:0 Jonas Schmidt (22.), 3:0 Michael Schneider (42.), 4:0 Michael Schneider (44.), 5:0 Timo 
Skoluda (88.) 

    

SV Ottfingen  1:1  SG Fretter/Serk/Ostentrop   

Torsch.  1x Marian Hüttemann  
 

SG Lenh./Rönkh.  0:2   SG Serk./Fretter  

Torsch. 1x Niklas Corte,  1x Jonas Schulte  
 

SG Fretter/Serk.  2:4   FC Lennestadt 2 

Torsch. 1x Kilian Cremer, 1x Robin Schmidt  
 

SG Ostentrop/Fretter/Serk. 2:5  SC LWL 

Torsch. 1x Andre Kathol, 1x  Freddy Schulte  
 

    

    

Vorbericht 22.Spieltag: TV Oberhundem kommt nach 
Serkenrode    

Unberechenbarer Gegner wartet am Sonntag!    

 

12.04.13/MSH   |   Nach zwei Siegen in Folge hat man die Auftaktniederlage gegen Dünschede ein wenig wett gemacht. 
Am Sonntag hat man die Möglichkeit gegen Oberhundem nochmals nachzulegen. Doch wartet da ein Gegner, den man nur 
schwer einschätzen kann. Zwar sind die personellen Möglichkeiten in Oberhundem genauso begrenzt wie in Serkenrode 
auch, doch sonntags haben sie meist eine weitaus stärkere Mannschaft zusammen als in der Woche. Deshalb darf man sich 
von der Oberhundemer 2:5 Klatsche gegen Rüblinghausen am Mittwoch nicht blenden lassen.  

In der Tabelle steht der TVO auf Platz 12 mit 18 Punkten. In den bisherigen 9 Auswärtspartien haben sie 7 Punkte geholt 
(2 Siege, 1 Remis, 6 Niederlagen). Das zum Saisonende scheidende Trainergespann wird sicher alles daran setzen dem 
neuen-alten Trainer Mike Kleinsorge eine A-Liga-Mannschaft zu übergeben. Das Potenzial hat die Mannschaft allemal.    

Warnung sollte da auch das Hinspiel sein. 1:1 hieß es am Ende in einem der schwächsten Hinrundenspiele seitens des SVS. 
Nach der Führung durch Tobi Franke (40.) konnte Oberhundem direkt nach Wiederanpfiff in Minute 46 ausgleichen.    

Und auch das letzte Heimspiel zu Hause gegen Oberhundem konnte nicht siegreich gestaltet werden. Zum 
Rückrundenauftakt 2012 trennte man sich trotz zweimaliger Führung vom TVO 2:2 - 1:0 Stefan Tomek (9.) FE, 1:1 
Ottmann (17.), 2:1 Felix Schmidt-Holthöfer (28.), 2:2 Isufi (88.).    

Die Offensive der Oberhundemer ist zu jeder Zeit für einen Treffer gut, hier muss in der SVS-Defensive genauso 
konzentriert zu Werke gegangen werden wie im Spiel gegen Elspe. Und in der Offensive müssen die Chancen 
konsequenter genutzt werden, denn auch wenn man gegen Elspe 6 Treffer erzielt hat, so konnte das Ergebnis locker 3-4 
Tore höher ausfallen.    

Das Vorspiel bestreitet am Sonntag um 12:30 Uhr unsere Zweite. Gegner im Derby ist die Zweitvertretung RW Ostentrop.    

22. Spieltag: SV Serkenrode : TV Oberhundem  
Anstoß: Sonntag, 15 Uhr  
Schiedsrichter: Jörg Hornung-Schmidt 
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ELFER-RAUS in Serkenrode!  
SVS macht es unnötig spannend - Thomas Erwes hält Elfer - Julian Reuter mit 
Doppelpack!  

SV Serkenrode 6:1(2:1) SSV Elspe 

 

11.04.13/MSH   |   War am Sonntag auf dem Platz in Biggetal noch nicht viel los, so kamen die Zuschauer am gestrigen 
Mittwoch voll und ganz auf ihre Kosten. Sage und Schreibe 4 Elfmeter und 7 Tore waren zu bestaunen.    

Zu Beginn des Spiels setzte Grün-Weiß die ersten offensiven Akzente, doch richtig gefährlich wurde es dann nach vier 
Minuten vor dem eigenen Tor. Nach einer Hereingabe kam ein Elsper 7 Meter vor dem Tor zu Fall und der Schiedsrichter 
pfiff Elfmeter. Diesen nutzten die Gäste zur 1:0 Führung. Die Reaktion der Heimelf ließ nicht lange auf sich warten. 
Einige Male verfehlten die Abschlüsse danach ihr Ziel, doch bereits in der 8. Minute fiel nach schöner Kombination 
zwischen Julian Reuter und Jan Schmidt das 1:1. Letzterer setzte sich über links durch und bediente mustergültig Steffen 
Jostes, der den Ball wuchtig ins Netz drosch. Der schnelle Ausgleich sollte den SVS beflügeln, doch im Gegenzug der 
zweite Angriff der Gäste und der zweite Elfmeterpfiff. Wieder trat SSV-Stürmer Jantz an, doch diesmal behielt Keeper 
Thomas Erwes die Oberhand und parierte stark (10.).    

In Folge ging es hauptsächlich nur noch in eine Richtung und zwar in die des SSV-Tores. Matthias Schmidt-Holthöfer (15.), 
Julian Reuter (17.) und Steffen Jostes (21.) hatten die Führung auf dem Fuß doch verpassten die Chance. Anders in der 
25. Minute. Julian Reuter trat einen Eckball und in der Mitte stieg Jörg Jostes am höchsten und köpfte zum 2:1 ein. Das 
Spiel war gedreht und die Menne-Elf drängte auf den dritten Treffer, der aber bis zur Pause nicht mehr fallen sollte. Den 
Torschrei auf den Lippen hatten die Serkenroder in der 43. Minute, als ein Schuss von Steffen Jostes nur haarscharf am 
Winkel vorbei strich.  

 Und auch in der 2. Halbzeit blieb Elspe lange im Spiel und setzte hier und da Konter, doch die Abwehr um Libero Stefan 
Tomek war stets auf dem Posten und Jörg Jostes machte gegen Thomas Jantz ein bärenstarkes Spiel. Die besseren und 
klareren Chancen hatten weiterhin die spielbestimmenden Serkenroder. M. Schmidt-Holthöfer traf in der 58. Minute nur 
den Pfosten und F. Schmidt-Holthöfer scheiterte zunächst am Elsper Keeper Schilch (62.), dann per Kopfball an der Latte 
(64.).  

Der Ball zum überfälligen 3:1 wurde dann regelrecht rein gestochert. In der 74. Minute setzte sich Felix Schmidt-
Holthöfer über Außen durch bediente in der Mitte Julian Reuter, der sich im Zweikampf gegen zwei Gegenspieler 
durchsetzte und dann den Ball am Torwart vorbei schob. Endlich war die Entscheidung gefallen und jetzt ließ auch der 
Widerstand der Gäste nach. Nur zwei Minuten später wurde Julian Reuter im 16er gefoult. M. Schmidt-Holthöfer 
verwandelte zum 4:1. Dann traf F. Schmidt-Holthöfer wieder nur den Pfosten - der dritte Alu-Treffer des SVS an diesem 
Abend - ehe er nach einem Eckball von Kalli Menne bedient wurde und zum 5:1 einköpfte (82.). Der vierte Elfmeter war 
dann gleichzeitig auch der Schlusspunkt des Spiels. Kalli Menne wurde im 16er umgerissen und nun behielt Julian Reuter 
die Nerven und setzte den Elfer in den Giebel - 6:1 (89.).    

Ein endlich mal überzeugender Heimauftritt des SVS, der durch den frühen Rückstand sicherlich so nicht zu erwarten war. 
Vorwerfen lassen muss man sich sicherlich, dass man Elspe so lange im Spiel gelassen hat und die Entscheidung nicht 
früher erzwungen hat.  

Nach zwei Siegen in Folge ist der Abstand auf die Verfolger auf sieben Punkte angewachsen und man konnte Platz vier 
festigen. Nun heißt es: Nachlegen.  
Am Sonntag folgt das nächste Heimspiel gegen den TV Oberhundem, die - stark ersatzgeschwächt - gestern mit 2:5 gegen 
Rüblinghausen das Nachsehen hatten.    

Tore: 0:1 Jantz FE (4.), 1:1 Steffen Jostes (8.), 2:1 Jörg Jostes (25.), 3:1 Julian Reuter (74.), 4:1 Matthias Schmidt-
Holthöfer FE (76.), 5:1 Felix Schmidt-Holthöfer (82.), 6:1 Julian Reuter FE (89.) Bes.  

Vorkomnis: Thomas Erwes hält FE von Thomas Jantz (10.)    

Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Jörg Jostes, Kevin Arens, Robin Blöink (77. Andreas Bertels), Philipp Schmidt-
Holthöfer, Fabian Düperthal, Julian Reuter, Steffen Jostes (80. Kalli Menne), Jan Schmidt (58. Felix Schmidt-Holthöfer), 
Matthias Schmidt-Holthöfer, Mario Berghoff 

    

Zweite holt Punkt beim Tabellenvorletzten!  

RSV Listertal II 3:3(1:2) SV Serkenrode II 
 

 10.04.13/MSH   |     Mit dem buchstäblich letzten Aufgebot reiste unsere Zweite am Dienstagabend nach Listertal. 
Gerade einmal 12 Leute machten sich auf den Weg. Und weil nach der Halbzeit gewechselt wurde musste man nach einer 
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Verletzung von Fabian Ritzrow in der 60. Minute die letzte halbe Stunde zu Zehnt weiter spielen. Dies sollte sich 
bemerkbar machen.    

Denn eigentlich lief es zu Beginn recht ordentlich. Tobi "Mocky Santana" Gutmann brachte die Grün-Weißen bereits in der 
9. Minute in Führung, ehe Thommy Arens das Ergebnis in der 20. Minute auf 2:0 stellte. Doch noch vor der Pause konnte 
Listertal verkürzen und drehte dann in Überzahl sogar das Spiel. Ein Eigentor des Gastgebers bescherte dann immerhin 
noch einen Auswärtspunkt.    

Tore: 0:1 Tobias Gutmann (9.), 0:2 Thomas Arens (20.), 1:2 (37.), 2:2 (67.), 3:2 (72.), 3:3 Eigentor (73.) 

  

    

Vorbericht 19. Spieltag: SSV Elspe gastiert in 
Serkenrode    

Hinspielpleite wett machen!    

 

09.04.13/MSH   |   Das Nachholspiel gegen den SSV Elspe vom 19. Spieltag ist gleichzeitig das erste Heimspiel im Jahr 
2013 in dem es um Punkte geht. 

Nach dem Sieg in Biggetal heißt es nun nachlegen und die nächsten Punkte einsammeln. Ein Selbstläufer wird das 
jedenfalls nicht - das musste der SVS bereits im Hinspiel erfahren. Dort drehte man einen 0:1 Rückstand gegen 10 Mann in 
ein scheinbar sicheres 2:1 ehe man sich am Schluss unnötig auskontern ließ und sogar eine 2:4 Schlappe hinnehmen 
musste - Tore: 1:0 Reichling (25.), 1:1 Matthias Schmidt-Holthöfer (40.), 1:2 Fabian Düperthal (65.), 2:2 Jaworski (75.), 
3:2 Menne (87.), 4:2 Jaworski (90.)    

Das Hauptaugenmerk sollte vor Allem auf der starken SSV-Offensive liegen, die jederzeit in der Lage ist ein Tor zu 
erzielen. Der SSV dürfte zudem eine ordenliche Portion Wut im Bauch haben, da man sich am Sonntag in Oberhundem erst 
in der Nachspielzeit noch den 2:2 Ausgleichstreffer einfing.    

In der Tabelle steht Elspe auf dem 9. Rang mit 22 Punkten, davon holten sie 8 Punkte auswärts (2 Siege, 2 Remis). Das 
letzte Spiel in Serkenrode war am 1. Spieltag der letzten Saison - Endstand:1:1.    

19. Spieltag: SV Serkenrode : SSV Elspe  
Anstoß: Mittwoch, 19 Uhr  
Schiedsrichter: Peter Rau 

    

Zäher Kick am Biggesee - die ersten 3 Punkte im Jahr 2013! 

SF Biggetal 1:2(1:1) SV Serkenrode 
 

08.04.13/MSH   |   Einen verdienten Sieg landete unsere Erste am Sonntag bei den Sportfreunden in Biggetal. Ein 
Leckerbissen war es sicherlich nicht für die Zuschauer, doch der Einsatz stimmte im Gegensatz zum Spiel in Dünschede. In 
den ersten Minuten passierte nicht viel, der Gastgeber hatte zunächst mehr Ballbesitz, schenkte diesen aber mit lang 
gespielten Bällen jedes Mal wieder her, diese Spielweise sollten sie in den 90 Minuten auch nicht ändern. Aber auch der 
SVS hatte mit vielen Ballverlusten zu kämpfen und so entwickelte sich ein verkrampftes Spiel mit wenig Höhepunkten.  

Die erste große Chance ergab sich aus einem Freistoß, nachdem Felix Schmidt-Holthöfer von hinten umgesenst wurde und 
sich dabei so schwer verletzte, dass er zur Vorsicht ins Krankenhaus gebracht wurde. Zum Glück diagnostizierten die 
Ärzte "nur" eine starke Prellung. Er spielte sogar erst noch 5 Minuten weiter und das nicht ganz wirkungslos.  

Danach hatte der SVS einige kleinere Chancen, die jedoch nichts einbrachten. Mit seiner letzten Aktion im Spiel schlug F. 
Schmidt-Holthöfer einen langen Ball in den 16er der Gastgeber und ein Verteidiger ignorierte die "Leo"-Rufe seines 
Torwarts und wollte den Ball wegschlagen. Dabei traf er den Ball so unglücklich, dass er ihn per Bogenlampe über seinen 
Keeper hob und der Ball Richtung Torauslinie flog. Der durchgelaufene Matthias Schmidt-Holthöfer konnte den Ball 
schließlich kurz vor der Torauslinie per KOPF ins Netz befördern (22.).  

Für Felix kam Lars Jostes ins Spiel, der in den folgenden 70 Minuten eine sehr gute Leistung zeigte. Kurz darauf setzte 
sich der erneut zweikampfstarke Kevin Arens gegen zwei Gegenspieler durch, die sich dabei "selbst aus dem Weg 
räumten", sein Pass landete bei M. Schmidt-Holthöfer, der blank vor dem Tor stand. Doch dann ertönte hier der einzig 
folgenschwere Fehl-Pfiff des ansonsten guten Schiedsrichters, der den Zweikampf zuvor fälschlicherweise als Foulspiel 
von Kevin Arens gewertet hatte.  
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Es blieb also beim knappen 1:0 und zum oft zitierten ungünstigsten Zeitpunkt fing man sich dann kurz vor der Pause den 
1:1 Ausgleich. Biggetal konnte sich mal spielerisch über rechts durchsetzen, den etwas steil gespielten Flachpass in die 
Mitte sah die SVS-Defensive bereits im Aus, doch ein Biggetaler lief durch und grätschte den Ball von der Grundlinie 
zurück auf den Fünfmeterraum, wo der Stürmer leichtes Spiel hatte - 1:1 (44.).    

Die zweite Halbzeit begann ähnlich wie die erste. Wenig Spielfluss, seltene Torraumszenen und wenn es gefährlich 
wurde, dann vor dem Biggetaler Tor. So auch in der 62. Minute, Philipp Schmidt-Holthöfer nagelte den Ball aus 18 Metern 
an die Unterkante der Torlatte, der anschließende Klärungsversuch eines Biggetalers landete genau vor den Füßen von M. 
Schmidt-Holthöfer, der das Spielgerät aber getreu dem Motto "der Ball - mein Feind" nicht entscheidend unter Kontrolle 
bringen konnte und im letzten Moment geblockt wurde.  

In der 69. Minute klappte es dann besser. Libero Stefan Tomek spielte einen Ball auf Jörg Jostes, der den Ball direkt per 
Kopf auf Steffen Jostes weiterleitete. Steffen hatte nun freie Bahn und hob den Ball mit dem Außenriss über den heraus 
eilenden Torwart zum erneuten Führungstreffer ins Netz.  

Die letzten 20 Minuten entwickelten sich dann zu der interessantesten Phase im Spiel. Biggetal löste den Libero auf und 
hatte ein paar Halbchancen, die aber allesamt nicht zwingend genug waren. Keeper Thomas Erwes hatte bei den Bällen, 
die aufs Tor kamen leichtes Spiel. Und der SVS konnte nun kontern. Doch auch beim sonst oftmals sehr gut praktizierten 
Konterspiel zeigte sich gestern  gestern wo der Schuh drückt. Der letzte Ball wurde meistens zu ungenau gespielt oder die 
schlechte Ballannahme verhinderte die mögliche Entscheidung. So musste bis zum Schluss gezittert werden, doch es sollte 
reichen. Erfreulich war ebenfalls, dass Robin Blöink seinen ersten Einsatz in der Ersten 86 Minuten lang mit Bravour 
meisterte. 

 Nun geht es bereits am Mittwoch weiter im Spiel zu Hause gegen den SSV Elspe.    

Tore: 0:1 Matthias Schmidt-Holthöfer (22.), 1:1 Feldmann (44.), 1:2 Steffen Jostes (69.)    

Kader: Thomas Erwes, Stefan Tomek, Andreas Bertels, Robin Blöink (86. Kalli Menne), Kevin Arens, Philipp Schmidt-
Holthöfer, Felix Schmidt-Holthöfer (22. Lars Jostes), Jörg Jostes, Steffen Jostes, Julian Reuter, Matthias Schmidt-
Holthöfer, Mario Berghoff, Tobias Franke, Dominik Doller 

    

Zweite gewinnt - irgendwie! 

SC LWL III 0:1(0:1) SV Serkenrode II I 
 

08.04.13/MSH   |   In einem Spiel zwischen zwei schlechten Mannschaften war der Gastgeber die stärkere Elf. Apropos elf 
- elf Spieler hatte das Trainergespann Grothaus/Eickelmann zur Verfügung. Man konnte am Ende nur über die drei Punkte 
froh sein. Mit dem einzigen Torschuss in Hälfte eins sorgte Jonas Schmidt für die Entscheidung.  

In der 2. Halbzeit hatte man einige Konter, die aber allesamt nicht gut ausgespielt wurden. LWL war stets am Drücker, 
aber im Abschluss zu harmlos. So reichte es am Ende für einen glücklichen Auswärts-Dreier! 

Tor: 0:1 Jonas Schmidt (41.) 

    

SF Dünschede 1:2  SG Serkenrode/Fretter 

Tore: Friedhelm Geuke, Michael Tolle  
 

    

Vorbericht 21. Spieltag: Aufsteiger in der Liga 
angekommen!    

Sonntag am Biggesee bloß nicht baden gehen!    

 

04.04.13/MSH   |   Nach dem missglückten Start ins Fussballjahr 2013 mit dem sparsamen Auftritt im Repetal wartet nun 
die nächste Auswärtshürde auf den SVS. Der Aufsteiger vom Sonderner Kopf ist aber, im Gegensatz zu der Partie in der 
Hinrunde, in der A-Liga angekommen und feierte nach der Niederlagenserie zu Beginn der Saison, zahlreiche 
Achtungserfolge im Verlauf der Hinserie.    

Und auch im Hinspiel schien Biggetal den Bock schon in Serkenrode umstoßen zu wollen, denn zur Halbzeit lag die 
Schrage-Elf nach verschlafenen grün-weißen 45 Minuten mit 1:0 in Führung. Doch die Viertelstunde nach der Halbzeit 
entschädigte dann für die schwache 1. Hälfte und es stand in der 60. Minute 5:1 und das obwohl beim Stand von 3:1 
Fabian Düperthal gelb-rot gesehen hatte. Endstand damals 6:2 - Tore: 0:1 Rademacher (35.), 1:1 M. Schmidt.Holthöfer 
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(48.), 2:1, 3:1, 4:1 Tobias Franke (49.,51.,58.), 5:1 Martin Gräbener (60.), 5:2 Feldmann (76.), 6:2 Kalli Menne (89.)    

Biggetal ist im Fussballjahr 2013 schon ordentlich unterwegs gewesen. Während der SVS erst ein Spiel austragen konnte, 
trat Biggetal schon dreimal an. Zunächst wurde gegen das Schlusslicht aus Ottfingen zu Hause mit 1:2 verloren - 
Willkommen im Club! - dann verlor man knapp beim Bezirksligaabsteiger Rüblinghausen mit 4:3, doch zuletzt konnte 
gegen die Zweitvertretung von Olpe ein wichtiger 2:1 Heimsieg verbucht werden. Somit kletterte man in der Tabelle auf 
Platz 10 mit 19 Punkten.    

Die Menne-Elf darf bzw. MUSS also gewarnt sein. Mit einem ähnlichen Auftritt wie in Dünschede wird auch am Sonderner 
Kopf nicht viel zu holen sein. Immerhin wurden die Trainingsbedingungen zuletzt immer besser, so ist auch der Platz in 
Serkenrode mittlerweile komplett ergrünt. Personell gibt es noch ein paar Fragezeichen. Die Tatsache, dass das 
Verfolgerfeld in der Tabelle immer näher kommt sollte neben der sibirischen Kälte ein weiterer Grund sein am Sonntag in 
Sondern nicht baden zu gehen.    

21. Spieltag: SF Biggetal : SV Serkenrode  
Anstoß: Sonntag, 15 Uhr, Sportplatz: Am Sonderner Kopf  
Schiedsrichter: Thorsten Götz 

    

Testspiel-Sieg gegen Bamenohler Zweite!  

SV Serkenrode 3:2(1:0) SG Finnentrop/Bamenohl II 
 

25.03.13/MSH   |   Aufgrund der Generalabsage schloss man kurzfristig ein Freundschaftsspiel gegen Bamenohl ab. 
Gespielt wurde witterungsbedingt in Fretter. Gegen den C-Ligisten tat man sich vor Allem in der 1. Halbzeit schwer und 
man rannte sogar in einige gefährliche Konter.  

In der 2. Halbzeit verpasste man es dann allerdings den Sieg klar und deutlich zu gestalten. Beste Chancen wurden 
vergeben und der Gegner zeigte sich effektiver. Aus zwei Chancen machte er zwei Tore und hielt das Spiel somit bis zum 
Schluss offen.  

Tore: 1:0, 2:0, 3:1 (35., 50., 65.) Matthias Schmidt-Holthöfer, 2:1 (55.), 3:2 (85.) 

    

Ü32 - Turnier in Wenden am 15.03.2013 

Die Ü32 Vertretung unserer SG Serkenrode/Fretter holt bei Krombacher-Pokal-
Hallenturnier in Wenden nach 9-m- Schiessen einen guten 3.Platz. Verdienter 
Gewinner des Turnieres ist der VSV Wenden. 

Spielerkader: Kalli Menne, Andreas u. Matthias Kremer, Marco Sasse, Ralf 
Berkowitz, Michael Epe, Daniel Funke, Johannes Seara, Björn Kathol, Christian 
König, Georg Schmidt  
Betreuer: Ralf Wiese 

Einzelheiten hier in der .pdf-Datei 

 

    

SVS vermasselt Start in die Rückserie! 

SF Dünschede 3:1(1:1) SV Serkenrode 
 

13.03.13/MSH   |   Was die Vorbereitung erahnen ließ, spiegelte sich im ersten Spiel 2013 wieder. 

Gegen einen alles andere als übermächtigen Gegner lief man unnötigerweise zu Beginn des Spiels der Musik hinterher und 
ließ sich mit einfachsten Mitteln den Schneid abkaufen. Stock- und Abspielfehler in allen Mannschaftsteilen zogen sich 
durch die kompletten 90 Minuten. Bei den Gegentoren lud man den Gegner förmlich ein und vorne wurden die Chancen 
nicht genutzt oder der letzte Pass wurde zu ungenau gespielt. Unterm Strich steht man dann mit leeren Händen da. 

Tore: 1:0 S. Kominos (5.), 1:1 Jörg Jostes (30.), 2:1 S. Kominos (53.), 3:1 P. Kominos (59.) 

Falls Frau Holle es zulässt ist am Sonntag der SSV Elspe zu Gast. 
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SVS II  :  SV Oberelspe II 

Nachholspieltag vom 02.12.12 
Das Spiel wurde wegen Spielermangel von Oberelspe abgesagt. 
Wertung also 2:0 und 3 Punkte kampflos für unsere Zweite. 

 

    

Ergebnisse Jugend vom Wochenende 09. + 10.03.13 

A-Jgd. SG RWO/FRetter/Serk.   :   SG Lenh./Rönkh./FInn.     verlegt  
B1-Jgd. SG Lenh./Rönkh./Finn.  2:1  SG Fretter/RWO/Serk. 
B-Jgd. SG Fretter/RWO/Serk.   0:9  SSV Elspe 1  
C-Jgd. FC Möllmicke  9:0    SG Fretter/Serkenrode 
D-Jgd. SG Serk./Fretter 4:2  FC Finnentrop 1 (Tore: 2 x Niklas Corte, 1 x Eric Florath, 1 x  Christian Pott -Mestre) 
B-Juniorinnen SV Rahrbachtal  1:3  SG RWO/Serk.  

 

    

Vorbericht 18. Spieltag: Auf ins Repetal    

Das Fussballjahr 2013 beginnt für den SVS (vielleicht)! 
 

07.03.13/MSH   |   Die Winterpause hätte normal schon am letzten Sonntag enden sollen, doch an Fussball war auf dem 
Sportplatz in Serkenrode nicht zu denken, eher an Skilanglauf. Erst an diesem Donnerstag ist der Platz komplett 
schneefrei. Aber am Wochenende soll es ja schon wieder Neuschnee geben.    

An normale Trainingsbedingungen war in dieser Vorbereitung nicht zu denken. So schlechte Verhältnisse hatte es in den 
letzten Jahren nicht gegeben. Auch wenn alle mit dem langen Winter zu kämpfen hatten, waren aber einige Pätze im 
Kreis schon vor 2,5 Wochen komplett schneefrei. Letzte Woche konnte man zweimal auf dem Fretteraner Grün trainieren 
- nochmals Danke dafür.    

Aber nicht nur die Wetter- und Platzverhältnisse waren katastrophal - auch die Trainingsbeteiligung war schonmal besser. 
Das lag nicht zuletzt an diversen Verletzungen, die in der Häufigkeit auch noch nicht aufgetreten waren und die der SVS 
leider auch mit in die Rückrunde schleppen muss.    

Die kurzfristig einberufenen Testspiele (die geplanten fielen allesamt dem Wetter zum Opfer) wurden dann auch immer 
von 11 anderen Spielern bestritten. Auswechselspieler waren teilweise Luxus. Die erzielten Resultate siedelten sich auch 
jenseits der Euphoriegrenze an und man war einfach nur froh, dass überhaupt ein Ball rollte. Lediglich der Test in 
Kirchveischede wurde mit 4:3 gewonnen.    

Nun wartet am Sonntag mit Dünschede eine Mannschaft auf den SVS, die sehr heimstark ist und nur gegen den SC 
Drolshagen eine Heimniederlage hinnehmen mussten. Das Hinspiel war eine klare Angelegenheit. Nach 20 Minuten hatte 
Tobi Franke einen Hattrick geschnürt und das Spiel war frühzeitig entschieden. 4:0 hieß es am Ende. Doch davon sollte 
man sich nicht blenden lassen. Letztes Jahr tat man sich zudem sehr schwer in Dünschede. Nach einem 0:1 Rückstand 
(55. Kominos) kam man noch zu einem 1:1 (75. F. Schmidt-Holthöfer).    

Der Gegner hat zur Winterpause auch nochmal ordentlich nachgelegt. Neben zahlreichen Neuzugängen für den Sommer, 
die allesamt schon höherklassig gespielt haben, gesellten sich zur Winterpause auch schon zwei Spieler, die schon Bezirks- 
und Landesligaluft geschnuppert haben, zu der Kalisch-Mannschaft.    

18. Spieltag: SF Dünschede : SV Serkenrode  
Anstoß: Sonntag, 15 Uhr, Sportpark Dünschede  
Schiedsrichter: Felix Grünewald   

    

Kaderplanung Saison 2013/2014: 

Die Rückrunde der laufenden Saison hat noch nicht begonnen, da laufen die Planungen für die kommende Saison beim SVS 
bereits auf Hochtouren. Veränderungen, die die Kaderplanung der Ersten Mannschaft betreffen, sehen wie folgt aus: 
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Abgänge: Fabian Düperthal (SG Bracht-Oedingen)  

Schweren Herzens trennen sich leider die Wege des SVS und Fabian Düperthal zum Saisonende. 3 Jahre lang gab Fabian 
alles für Grün-Weiß - auf und neben dem Platz. Aufgrund seiner Weiterbildung ist ihm ein regelmäßiges Training in der 
kommenden Spielzeit nicht mehr möglich und deshalb hat sich Fabian entschieden zurück zu seinem Heimatverein zu 
wechseln. Sportlich und menschlich wird er eine große Lücke hinterlassen. Auch für den Posten als Vorsänger und 
Tanzwunder in der Kabine muss man sich nun nach einem geeigneten Nachfolger umsehen. Aber noch ist er ja ein halbes 
Jahr da und deshalb folgen die Abschiedsworte zum gegeben Zeitpunkt. 

Zugänge: 

Michael Hennes (SG Finnentrop-Bamenohl) 

Michael ist 24 Jahre alt und war jahrelang Kapitän der Bamenohler Reserve. Der Defensivspezialist gehörte auch immer 
zum erweiterten Kader der Landesligamannschaft und konnte dort bereits einige Einsätze verbuchen. Somit freut man 
sich im grün-weißen Lager im Sommer auf einen erfahrenen Spieler, der den Abwehrverbund verstärken wird. 

Sergej Taktajew (FC Cobbenrode) 

Sergej ist 26 Jahre alt und hat bisher im Seniorenbereich ausschließlich für den FCC die Fussballschuhe geschnürt. Als 
Offensiv-Allrounder ging er jahrelang in der Bezirksliga auf Torejagd, ehe es im Jahr 2012 zurück in die Kreisliga 
Meschede ging. Auf SVS-Seite freut man sich auf einen technisch versierten und schnellen Spieler, der in jungen Jahren 
schon reichlich Erfahrung vorzuweisen hat.  

 

Ein Bericht auch auf www.derwesten.de 

  

  

http://www.derwesten.de/sport/lokalsport/kreis-olpe/sv-serkenrode-praesentiert-zwei-neuzugaenge-id7636215.html
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Dreimal Grothaus: Ehrungen beim SV Serkenrode 

Text: Friedhelm Tomba  Foto: Georg Schmidt 

Serkenrode. Wenn man ihn braucht, ist er da. Jürgen Grothaus gilt beim SV Serkenrode als das Allroundtalent. „Er ist der 
Mann für alles, was sich rund um den Sportplatz und Sportheim abspielt. Ohne Jürgen wären viele wichtige Arbeiten in 
den vergangenen Jahren liegen geblieben.“ Herbert Schmidt-Holthöfer konnte als Vorsitzender des SV Serkenrode den 
vielfach gelobten „Mann für alle Fälle“ gleich für zwei Jubiläen auszeichnen: Jürgen Grothaus trat vor 25 Jahren in den 
Verein und hat seit 20 Jahren den Posten des Vereinsvizechef inne. Da Grothaus seinerzeit auch Ehefrau Monika und 
seinen gleichnamigen Sohn Jürgen mit auf die Vereinsanmeldeliste setzte, wurden die Ehrungen zur 25 jährigen 
Mitgliedschaft fast zu einen „Grothaus-Festival.“  

Ebenfalls 25 Jahre mit im SVS-Boot sind Martina Geueke und Josef Menke. Arnold Korte, der als Spieler, Trainer, 
Schiedsrichter und Vorstandsmitglied jede Menge Spuren im 366 Mitglieder zählenden Verein hinterlassen hat, wurde für 
seine 50jährige Treue ausgezeichnet. Einen besonderen Applaus bekam Michael Schmidt. „Michael setzt sich seit Jahren 
sehr intensiv für unsren Nachwuchs ein. Passwesen, Spieleinladungen, Jugendsitzungen und vieles mehr sind wichtige 
zeit- und arbeitsintensive Aufgaben.“ Der Jugendvorsitzende gehört dem Verein seit 20 Jahren als Vorstandsmitglied an 
und stand somit auch im Rampenlicht der Ehrungszeremonie.   

Im Landgasthof Schmitt-Degenhardt zeigte man sich einig und machte beim Ordnungspunkt „Neuwahlen“ kurzen Prozess. 
Jürgen Grothaus (2. Vorsitzender), Georg Schmidt (Geschäftsführer), Josef Seara (2. Beisitzer) und Udo Metten (4. 
Beisitzer) wurden einstimmig wiedergewählt. Udo Arens übernimmt das Amt des 1. Kassenprüfers.  

 

Die Hauptdarsteller beim Ordnungspunkt Ehrungen: Jürgen Grothaus jun., Michael Schmidt, Jürgen Grothaus sen., Monika 
Grothaus, Josef Menke, Herbert Schmidt-Holthöfer und Arnold Korte (von links) 

  

Menne managed SVS auch in der Saison 2013/2014!    
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Der SV Serkenrode freut sich über die Vertragsverlängerung mit seinem  Trainer der 1. 
Mannschaft Karl-Wilhelm "Kalli" Menne für die Saison 2013/14. Kalli hat nach seiner "Rückkehr" zu Beginn dieser Saison, an 
die hervorragende Arbeit bei seinem ersten Engagement in Serkenrode angeknüpft und steht mit unserer Ersten vor dem 
Beginn der Rückrunde auf einem sensationellen 2. Platz in der eingleisigen Kreisliga A Olpe mit 30 Punkten nach 15 
Spielen. Die junge Mannschaft zieht sehr gut mit und lernt von ihrem erfahrenen Trainer ständig hinzu. Somit waren sich 
beide Seiten schnell einig, dass man über den Sommer hinaus weiterhin zusammen arbeiten möchte. Bis auf einen Spieler 
hat die komplette Mannschaft für die kommende Spielzeit zugesagt. Zu- bzw. Abgänge werden in Kürze auf der SVS-
Homepage veröffentlicht. Ebenso hat unser Betreuer der Ersten Timo Lenneper verlängert. Auch bei der 2. Mannschaft 
haben die Verantwortlichen Jürgen Grothaus, jun., Daniel Eickelmann und der Betreuer Sebastian Reuter für die nächste 
Saison verlängert. Unsere Zweite steht in der Kreisklasse D-2 auf Tabellenplatz 3. 

  

Nachholspieltage für ausgefallene Meisterschaftsspiele vom 02. und 09.12.2012 

KL A / B  
Alle ausgefallener Spiele vom 02.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Mittwoch, 27.03.2013 (Woche vor Ostern)  
Alle ausgefallener Spiele vom 09.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Mittwoch, 17.04.2013 

KL C1 / C2  
Alle ausgefallener Spiele vom 02.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Donnerstag, 28.03.2013 (Woche vor Ostern)  
Alle ausgefallener Spiele vom 09.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Donnerstag, 18.04.2013  

KL D1 / D2  
Alle ausgefallener Spiele vom 02.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Sonntag, 10.03.2013  
Alle ausgefallener Spiele vom 09.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Dienstag, 26.03.2013 (Woche vor Ostern)  

KL D3  
Alle ausgefallener Spiele vom 02.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Dienstag, 26.03.2013 (Woche vor Ostern)  
Alle ausgefallener Spiele vom 09.12. werden grundsätzlich neu angesetzt auf Sonntag, 10.03.2013 

Die Nachholspiele in der Woche vor Ostern können - mit Einverständniserklärung und insoweit die Platzbelegung dieses 
zuläßt - auch auf Karsamstag (30.03.) verlegt werden. 

    

Platz 3 beim Hallen-Gemeindepokal!  

Beim Hallengemeindepokal stand man am Ende auf dem Treppchen und musste 
sich mit Platz 3 zufrieden geben. 

 

 23.01.13/MSH   |  Ein Überblick:   

 Kader Samstag:  
Thomas Erwes, Jörg Jostes, Lars Jostes, Fabian Weber, Philipp Schmidt-Holthöfer, Tobias Franke, Felix Schmidt-
Holthöfer, Matthias Schmidt-Holthöfer, Kevin Arens    

Spiel 1: SV Serkenrode 4:1 (1:0) SG Finnentrop/Bamenohl II  
n dem Spiel wurde es in der 2. Halbzeit noch einmal kurz brenzlig als der Reserve auf 2:1 verkürzte. Doch dann sorgte 
man schließlich für die Entscheidung.  
Tore: 1:0 Matthias Schmidt-Holthöfer (3.), 2:0 Philipp Schmidt-Holthöfer (11.), 2:1 (13.), 3:1 Tobias Franke (16.), 4:1 
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Felix Schmidt-Holthöfer (18.)    

Spiel 2: BW Hülschotten 1:10 (0:3) SV Serkenrode  
Die Höhe des Ergebnisses sollte nur noch von Turniersieger Bamenohl übertroffen werden - und das ausgerechnet im 
Finale. 10:1 hieß es am Ende. Darunter sehenswerte Treffer von Jörg Jostes per Volleyabnahme nach einem Eckball oder 
das einzige Kopfballtor an dem Tag, erzielt von Tobias Franke. Allerdings hätte auch der D-Ligist in Führung gehen 
können. Zu Beginn der Partie musste Keeper Thomas Erwes zweimal in höchster Not retten.  
Tore: 0:1 Jörg Jostes (5.), 0:2 Tobias Franke (6.), 0:3 Philipp Schmidt-Holthöfer (8.), 0:4 Matthias Schmidt-Holthöfer 
(12.), 1:4 (13.), 1:5 Tobias Franke (13.), 1:6 Tobias Franke (15.), 1:7 Felix Schmidt-Holthöfer (16.), 1:8 Tobias Franke 
(17.), 1:9 Philipp Schmidt-Holthöfer (19.), 1:10 Matthias Schmidt-Holthöfer (20.)    

Kader Sonntag:  
Thomas Erwes, Fabian Weber, Philipp Schmidt-Holthöfer, Kevin Arens, Felix Schmidt-Holthöfer, Tobias Franke, Fabian 
Düperthal, Dominik Doller, Matthias Schmidt-Holthöfer    

Spiel 3: SV Serkenrode 4:5 (1:3) FC Finnentrop  
Nachdem man nun die Pflichtaufgaben am Samstag souverän und deutlich erledigt hatte, standen am Sonntag auf dem 
Papier die schwereren Gegner auf dem Programm. Im 1. Spiel ging es gegen den FC Finnentrop schon um den Gruppensieg 
in der Gruppe, der seinen Reiz darin hat, dass man so der SG aus Bamenohl im Halbfinale aus dem Weg gehen würde. Das 
erste Spiel am Sonntag ist für den SVS aber bisher immer "in die Butze" gegangen. So auch diesmal. Nach drei Minuten lag 
man bereits 0:3 nach katastrophalen Fehlern im Defensivverhalten zurück. Doch man fing sich und kam immer wieder 
heran, doch zum Ausgleich sollte es nicht mehr reichen, obwohl die Chancen dazu da waren.  
Tore: 0:1 (1.), 0:2 (2.), 0:3 (3.), 1:3 Tobias Franke (6.), 2:3 Felix Schmidt-Holthöfer (12.), 2:4 (13.), 3:4 Matthias 
Schmidt-Holthöfer (14.), 3:5 (16.), 4:5 Tobias Franke (18.)    

Spiel 4: TV Rönkhausen 1:4(0:2) SV Serkenrode  
Durch die Niederlage gegen den FC war sogar noch das Ausscheiden möglich, wenn man gegen Rönksen nicht gewinnen 
würde. Doch man fing sich und siegte am Ende deutlich mit 4:1. Unschön: Der Rönkser Keeper fing sich eine knallrote 
Karte, weil er mit dem Ball aus seinem Kreis rutschte und den Ball somit Zentimeter außerhalb des Kreises berührte. Hier 
sollte man als Schiedsrichter mal über die Verhältnismäßigkeit nachdenken und Fingerspitzengefühl an den Tag legen. Die 
gesamte Halle zeigte sich jedenfalls solidarisch mit dem Torwart und konnte diese Entscheidung nicht verstehen.  
Tore: 0:1 Fabian Düperthal (3.), 0:2 Tobias Franke (9.), 1:2 (12.), 1:3 Fabian Düperthal (15.), 1:4 Tobias Franke (17.)    

Somit beendete man die Vorrunde mit 9 Punkten und 22:8 Toren auf dem 2. Platz und traf im Halbfinale auf die SG, die 
mit vier Siegen durch die Vorrunde marschiert ist.    

Halbfinale: SV Serkenrode 0:3 (0:1) SG FinBam  
In dem besten Spiel seitens des SVS an diesem Tag musste man dem haushohen Favoriten trotzdem am Ende den Vortritt 
ins Finale lassen. Anders als im Sommer auf dem Feld, konnte man hier nicht für eine Überraschung sorgen, die durchaus 
möglich gewesen wäre. Tobias Franke traf beim Stand von 0:0 den Pfosten. Fabian Weber stand direkt nach dem 0:1 frei 
vorm SG-Tor, traf aber nicht zum Ausgleich. Nach einer Zeitstrafe für Philipp Schmidt-Holthöfer nutzte die SG die 
Überzahl und erhöhte auf 2:0 und 3:0, was insgesamt sicherlich verdient war. Tore: 0:1 (8.), 0:2 (15.), 0:3 (19.)    

9-Meter-schießen um Platz 3:  
Wie im Vorjahr stand man im 9-Meter-schießen um Platz 3 und der Gegner hieß wieder FC Finnentrop. Im Gegensatz zu 
2012 behielt man nun die Oberhand und siegt mit 3:1. 9-Meter: Matthias Schmidt-Holthöfer schießt an den Pfosten, 
Thomas Erwes hält, 1:0 Felix Schmidt-Holhöfer, FC schießt an die Latte, Fabian Düperthal scheitert am Torwart, 1:1, 2:1 
Philipp Schmidt-Holthöfer, FC verschießt, 3:1 Tobias Franke    

Wenn man die ersten fünf Minuten im Gruppenspiel gegen den FC ausblendet ein einigermaßen zufriedenstellender 
Turnierverlauf für den SVS, der auch noch mit 200 Euro, gesponsort von der Volksbank, versüßt wurde.    

Nun startet in dieser Woche die Vorbereitung auf die Rückrunde.  

  

    

Wichtige Informationen zum Jahresbeginn 
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1. Nichtraucherschutzgesetz  

Mit Beginn der Rückrunde 2012/13 wird in sämtlichen Räumen des Sportheims - gemäß dem neuen 
Nichtraucherschutzgesetz - das Rauchen komplett untersagt.  
Wir hoffen auf Verständnis und um entsprechende Einhaltung. 

  

2. Kunstrasenplatz - Verunreinigung 

Nachdem wir bereits in den Herbstmonaten erhebliche Verschmutzungen unseres Kunstrasenplatzes durch Tiere (Hunde) 
feststellen mussten, kommt es seit den Weihnachtsfeiertagen wiederholt zur erneuten Verdreckung durch Hundekot. 

 

Es muss eigentlich nicht extra erwähnt werden, dass kein Spieler, der unseren Platz nutzt, mit diesen Fäkalien in 
Berührung kommen sollte/möchte. Es ist eine Unverschämtheit der Tierbesitzer, die diese Verschmutzung zulassen. Was 
eigentlich selbstverständlich sein sollte, muss nun doch extra ausgesprochen werden: 
Somit gilt ab sofort: Jegliche Tiere haben auf dem Kunstrasenplatz absolut nichts zu suchen.  

Gleichzeitig aber auch die Bitte an alle Aktiven sowie an die Sportinteressierten des SVS um eure Mithilfe, damit diese 
"Nutzung" durch Tiere unterbunden wird.  

Vom Vorstand wurde auf der letzten Sitzung beschlossen, dass im Sportheimbereich Spezialkameras installieren werden. 
Nach erfolgter Installation wird darüber per Aushang informiert werden. Schade, dass es soweit kommen muss. Aber das 
haben wir den rücksichtslosen "Tierfreunden" zu verdanken.  

An dieser Stelle zitieren wir gerne die entsprechende Verordnung der Gemeinde Finnentrop zu diesem Thema: 

"Wegen zunehmender Beschwerden über verunreinigte Verkehrsflächen und Anlagen mit Hundekot wird darauf 
hingewiesen, dass nach § 4 der ordnungsbehördlichen Verordnung zur Aufrechterhaltung der öffentlichen Sicherheit und 
Ordnung im Gebiet der Gemeinde Finnentrop Hundehalter und diejenigen Personen, welche Hunde mit sich führen, dafür 
verantwortlich sind, dass die Hunde Verkehrsflächen und Anlagen nicht verunreinigen. Soweit es trotzdem zu 
Verunreinigungen gekommen ist, sind diese unverzüglich zu beseitigen.    .....   Sie riskieren sonst ein Verwarnungs- oder 
Bußgeld."  

Der Vorstand, im Januar 2013 

  

    

Durchwachsenes Turnier für den SVS! 

14.01.13/MSH 
 

http://www.finnentrop.de/standard/page.sys/379.htm
http://www.finnentrop.de/standard/page.sys/379.htm
http://www.finnentrop.de/standard/page.sys/379.htm
http://www.finnentrop.de/standard/page.sys/379.htm
http://www.finnentrop.de/standard/page.sys/379.htm
http://www.finnentrop.de/standard/page.sys/379.htm
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Am Samstag nahm der SVS am Gartencenter-Kremer-Cup in Lennestadt teil. 

Mit nur 7 Feldspielern trat man bei dem sehr gut besetzten Turnier an. In zwei 
6er Gruppen wurden die vier Halbfinalisten ausgespielt. Die Spielzeit betrug 1x8 
Minuten und am Ende fehlten lediglich zwei Punkte um ins Halbfinale 
einzuziehen, was ohne Probleme möglich gewesen wäre. 

1. Spiel: SV Serkenrode 1:2 RW Lennestadt 
Tor: Philipp Schmidt-Holthöfer 

2. Spiel: SV Serkenrode 1:1 SSV Elspe 
Tor: Tobias Franke 

3. Spiel: Vatanspor Meggen 0:1 SV Serkenrode 
Tor: Matthias Schmidt-Holthöfer 

4. Spiel: FC Lennestadt II 2:1 SV Serkenrode 
Tor: Felix Schmidt-Holthöfer 

5. Spiel: SV Serkenrode 2:1 Sportfr. Siegen II 
Tore: Fabian Düperthal, Tobias Franke 

Somit belegte man in der Tabelle den 3. Platz mit 7 Punkten und einem 
Torverhältnis von 6:6. Wenn man nächste Woche beim Gemeindepokal was 
reißen möchte muss man konzentrierter zu Werke gehen, denn das einzige raus 
gespielte Gegentor war das gegen Siegen II. Ansonsten bereitete man die 
Gegentreffer allesamt selbst vor. 

Kader: Thomas Erwes, Jörg Jostes, Fabian Weber, Philipp Schmidt-Holthöfer, 
Fabian Düperthal, Felix Schmidt-Holthöfer, Tobias Franke, Matthias Schmidt-
Holthöfer 

  

    

… und wieder geht ein Jahr zu Ende! 

Grund genug, um an dieser Stelle ein HERZLICHES DANKESCHÖN an all die auszusprechen, die in den vergangenen 12 
Monaten durch ihre Zeit, Arbeitskraft, Engagement und Verantwortung dazu beigetragen haben, dass es für den SV 
Serkenrode ein gutes Jahr geworden ist. Danke an die Trainer und Betreuer, Aktiven und Passiven, allen Helfern, 
Schiedsrichtern und Sponsoren.  

Allen treuen Fans, die unsere Mannschaften bei Heimspielen aber auch bei den Auswärtsspielen unterstützt haben sagen 
wir ebenfalls herzlichen Dank. Neben den Aktiven sorgen die vielen Fans  dafür, dass der SVS ein gesundes Vereinsleben 
verzeichnen kann. Die Hälfte unserer ca. 750 Einwohner sind Mitglied im SV Serkenrode.  

Besondere Wünsche gehen an den Spielführer unserer Ersten Mannschaft – Martin Gräbener – der als 
Zeitsoldat/Hauptmann von Anfang Januar bis Ende April 2013 im Dienst für uns alle in Afghanistan stationiert sein wird. 
Alles Gute für deinen Einsatz, Martin, eine gesunde Rückkehr, und im Anschluß hoffen wir wieder auf viele, viele Einsätze 
im Trikot des SVS! 

Wir wünschen euch allen und euren Familien ein frohes Weihnachtsfest, schöne Feiertage und einen guten Jahreswechsel 
in ein sicherlich spannendes Jahr 2013.  

Allen Verletzten wünschen wir gute Genesung, allen anderen: bleibt Gesund!  

Der Vorstand, im Dezember 2012 

 


